

(Drugo, nadopunjeno i prerađeno izdanje)

'Isusov život na Zemlji

(Gospodnje Propovijedi - I)



Tematska knjižica

br. **3**

Dok sam prevodio ove Objave imao sam pred svojim očima draga lica onih duša koje, potaknute mojim propovijedanjem o Riječi Božjoj, dobiju veliku želju početi čitati Sveto Pismo, da bi onda, kada započnu čitati u samoći svog doma, zapeli o Slovo Pisma koje im biva nerazumljivo i time daleko, da bi na kraju mnogi od njih, razočarani, odustali od čitanja u potpunosti.

Moja je molitva da vam ova tumačenja Evanđelja od strane Isusa Krista Osobno otvore razumijevanje i uvedu vas u spoznaju bezvremene ljepote i ogromne praktične vrijednosti tih Biblijskih tekstova.

..... SADRŽAJ

'Uvod'	2
'Isusovo rođenje'	3
'Dijete Isus u hramu'	7
'Dvanaestogodišnji Isus u hramu'	10
'Isusove kušnje u pustinji'	15
'Bogati ulov'	20
'Isusovo preobraženje'	24
'Stav Gospoda prema vlastima'	28
'Židovi pokušavaju kamenovati Isusa'	32
'Kristov ulazak u Jeruzalem'	35
'Tuga Gospoda nad Jeruzalemom'	40
'Gospod navješćuje Svoju smrt'	44
'Uskrsnuće Gospoda'	47
'Gospod se oprašta'	52
'Gospod se ukazuje Svojim učenicima'	57
'Pogovor'	61
'Gottfried Mayerhofer - BIOGRAFIJA'	63

UVOD

(Gottfried Mayerhofer je ovu poruku primio od Gospodara Isusa Krista u Trstu, dana 22 Studenog 1871)

Već godinama se u crkvama svake Nedjelje pred posjetiocima čita Evanđelje iz povijesti Moga zemaljskog života i, propovjednik ga tumači u skladu sa svojim duhovnim stajalištem.

Ali približava se vrijeme u kojem će način na koji Kršćani štiju Boga biti u cjelosti izmijenjen i možda će većina postojećih obreda i ceremonija biti ukinuta ostavljajući tako za okupljanja Kršćanskih vjernika jedino propovijed ili pak tumačenje Evanđelja koje Sam vam Ja osobno ostavio.

Zato ću vam sada kroz Svog pisara – za sve sadašnje i buduće istinske sljedbenike i štovatelje Moje Riječi – objasniti određeni broj Biblijskih tekstova iz Novog Testamenta, i to onako kako bi trebali biti shvaćeni u svom unutrašnjem značenju – na način na koji ih nitko nikad prije nije rastumačio -, tako da kriva tumačenja ne bi ljude odvela u idolopoklonstvo i obožavanje stvari koje u najboljem slučaju trebaju biti štovane, ali nikad obožavane.

Ova serija Evanđeoskih tekstova, koja će vas još jednom podsjetiti na Moje Riječi, će vam biti predstavljena na način da ih možete primjeniti u svom svakodnevnom životu, a pored toga će vam ti tekstovi ukazati kako se te riječi – izgovorene prije skoro dvije tisuće godina – uistinu ispunjavaju; jer već tada sam rekao da će svijet i sve što je u njemu proći, ali Moje Riječi će ostati zauvijek *(Matej 24:35)*.

AMEN

Isusovo rođenje

Luka 2:1-14: 'U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. A taj popis je prvi puta izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov, koji se zove Betlehem (jer bijaše iz Davidove kuće i porodice) - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom, koja bijaše trudna. I dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi Sina svoga, prvorođenca, povi Ga u pelene i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu. A u tom istom kraju bijahu pastiri: u polju (pod vedrim nebom) su čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: 'Ne bojte se! Evo donosim vam radosnu vijest o velikoj radosti za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Koji je Krist, Gospod. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.' I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: 'Slava Bogu na visinama, i na Zemlji mir, i zadovoljstvo ljudima!'

(25 Prosinac, 1871)

1. Ovo poglavlje se bavi Mojim rođenjem, blagdan kojeg u skladu sa crkvenim običajima slavite svake godine 25. Prosinca.
2. Već ste upoznati sa događajima iz vremena Mojeg rođenja, ali ima još puno nejasnih pojedinosti u svezi ovog čina Mojeg prvog vidljivog pojavljivanja na vašoj Zemlji, čije je dublje značenje, u svojoj duhovnoj podudarnosti, vama i dalje nepoznato. Ja ću prema tome, zbog vaše dobrobiti, a isto tako i zbog dobrobiti Moje vjerne djece u budućnosti, dati dodatna otkrovenja, da bi vam ukazao kako je čak i najmanja stvar u vezi sa Mnom i Mojim dolaskom na Zemlju od najvažnijeg značenja i kako će se ponoviti pri Mojem Drugom Dolasku na ovu malu planetu, obitavalište Moje djece koja će jednog dana biti velika.
3. Kao što su uvjeti na Zemlji jednom učinili nužnim da ti osobiti ljudi u tom osobitom vremenu budu svjedoci velikom djelu milosti i Ljubavi koje Sam izvršio za vas i cijeli

duhovni svijet, pri Mom Drugom Dolasku* će vrijeme i mjesto opet biti odabrani tako da ponajbolje posluže Mojjoj svrsi.

4. U pravu ste bili kada ste ovaj blagdan nazvali 'Sveta noć'. Bila je to sveta noć u kojoj Sam se Ja, vama i cijelom materijalnom stvaranju za Ljubav posvetio kao žrtva poniznosti, time što Sam kao beskrajni Gospodar stvaranja, na Sebe obukao krhko ruho podložno raspadanju, koje s obzirom na vanjštinu, uvelike zaostaje za najvišom performansom čovjeka. Mnogi stanovnici drugih svjetova su tako obogaćeni da čovjek na ovoj Zemlji izgleda jedino kao slaba imitacija onog što Sam postavio u ovu formu kao sliku Mojeg vlastitog Ja. A ipak, iako stanovnici na drugim planetama nadmašuju čovjeka ove Zemlje na mnoge načine, duhovno su ovi potonji određeni za nešto beskrajno više nego stanovnici na raju-nalik svjetovima i suncima. Iako stanovnici tih raju-nalik svjetova i sunaca uživaju vječno proljeće i žive u uvjetima koje ne možete čak ni zamisliti, njima nedostaje jasna spoznaja o Meni, Mojem duhovnom stvaranju i Mojjoj očinskoj Ljubavi.

5. Oni su dobri, pošto tamo nema nikakvih opakih nastojanja koja bi ih navela na suprotno. Oni prepoznaju Uzvišeno Biće i klanjaju se pred Njim u strahopoštovanju, ali nitko od njih se ne usuđuje misliti da bi to Uzvišeno Biće moglo željeti pritisnuti jedno od Svojih stvorenih bića na Svoje očevo srce i dati mu slatko ime djeteta.

6. Jedino oni koji su postignuli ovu poziciju kroz borbu i pobjedu stječu pravo na to, i oni mogu postati Božja djeca. U školi gdje se takva Božja djeca odgajaju, pored najvećeg duhovnog uzdignuća, mora također postojati i tome suprotno – najveće moguće poniženje, i oni se moraju biti u stanju u potpunosti okrenuti od dobra, ako tako žele. Sa ciljem da bi vam demonstrirao kako je moguće napraviti pozitivan napredak između takvih krajnosti i savladati sve prepreke, Ja Sam se obukao u jednu od najnižih i najnepretencioznijih ljudskih formi i spustio se na ovu mračnu planetu koja – što se tiče darovitosti i veličine – u Mojem stvaranju rangira slično kao infuzorij u usporedbi sa svim ljepotama i čudima vaše Zemlje.

7. Ali pošto su u Mojem stvaranju čak i najsitniji infuzoriji na svoj vlastiti način bili napravljeni savršeni poput čovjeka, gospodara ove Zemlje, tako da vam Moj stvaralački princip koji se provlači kroz sve stupnjeve stvorenoga, ukazuje na to da Sam baš u najmanjem najveći i da upravo u najmanjem stojim kao moćni Stvoritelj i Gospodar. To je bio razlog zašto Sam odabrao jednu od najmanjih planeta da bi otkrio Svoju veličinu, dokazujući na taj način Svom cijelom svijetu duhova i duša da je najveće moguće jedino u najmanjem i da se najveća slava postiže u najvećoj poniznosti: da je onaj koji žrtvuje sve vrijedan posjedovati sve.

8. Prema tome, Ja se nisam rodio u palači roditeljima visokog položaja, već u skromnim uvjetima. Međutim, okolnosti Mojeg rođenja su morale nagovještati uzvišeno, duhovno.

9. Stoga je od strane Heroda bio određen popis stanovništva i Ja nisam bio rođen u kući koju su izgradili ljudi, već u Mojoj vlastitoj kući, tj. na otvorenom, u pećini.
10. Ni carevi ni kraljevi nisu prisustvovali Mojem rođenju, čak ni obični ljudi, već jedino životinje – neiskvarena stvorenja.
11. Popis stanovništva je bio odgovoran za Marijino putovanje u Bethlehem sa ciljem da izvrši ono što će proslaviti Kralja sveg stvaranja.
12. Milijuni uzvišenijih duhova su pjevali pjesmu hvale: **'Slava Bogu na visinama i mir na Zemlji svim ljudima dobre volje!'** Oni i životinje, kako su proizašli iz Moje ruke, su bili prisutni pri Mojem rođenju. Takvi svjedoci su dolikovali Meni, u pelene umotanom Gospodaru nebeskih vojski.
13. Zbog popisa stanovništva Moje rođenje nije moglo ostati nezapaženo. Stoga je, u to vrijeme, morao vladati Herod, okrutni guverner i vladar u Jeruzalemu, otežavajući na taj način Moje daljnje obrazovanje i Moju kasniju karijeru. Kroz prevladavanje svih tih teškoća, je trebalo biti dokazano da ću Ja, iako Sam Sebe postavio na najnižu poziciju – čemu će svjedok biti Moj cijeli svijet duhova – ipak ispuniti Svoj zadatak, naime, pored postavljanja primjera najveće poniznosti i samo-odricanja, učiniti ovu malu Zemlju školom za trening Moje djece, koja su određena da jednog dana promijene, za sva bića koja žive na drugim planetima i suncima, sliku Velikog Duha i Stvoritelja cijele vidljive prirode u onu voljenog Oca.
14. Što Sam planirao prije više eona i što Sam počeo ostvarivati prije više od tisuću godina, je sada blizu svog dovršenja. Moje religijsko učenje, Moja Riječ, koju nije moguće zamijeniti boljom, - Moje učenje Ljubavi mora biti univerzalno prihvaćeno. Ljubav jedina mora vladati: sve strasti ljudskog srca, koje Sam postavio u njega tako da bi se borbom protiv njih mogla postići Ljubav, sve te strasti moraju biti kontrolirane i postavljene pred oltar Ljubavi. Mržnja, osvetoljubivost, ponos i bez obzira kako se nazivali ti moćni impulsi zla u čovjeku, moraju biti utišani. Križ, na kojeg Sam jednom prikucan tražio oprost za grešno čovječanstvo, mora – kao simbol pomirenja – biti ljubljen i slavljn od svih a ponekad čak i nošen u sijećanje na put kojeg Sam ukazao, koji je jedini koji čovjeka može voditi do duhovnih visina.
15. Kako je pred kraj Mojeg zemaljskog putovanja izgledalo da okolnosti djeluju protiv Mene, prividno dovedši do Moje propasti i do Moje smrti, ali su kroz uskrsnuće iz materije i Moj povratak u Moje duhovno kraljevstvo u stvari donijele Moj najveći trijumf, u današnje vrijeme, također, ljudi izgledaju napadnuti sa sve većim brojem nesreća i katastrofa. Međutim, čovjek će se podići, poput feniksa iz pepela, iz izgorenih svjetovnih mišljenja i predrasuda, neozlijeđen kao duhovni proizvod svojeg Stvoritelja, kao duhovno dijete uzvišenog duhovnog Oca.

16. Poput broda bez kormila čovječanstvo se kreće prema ovom odredištu. Ali najprije svi umjetni zidovi koje je ljudski razum poput čeličnog oklopa izgradio oko srca koje kuca za Ljubav, barijere rođenja, položaja i površno znanje moraju biti srušeni. Čovjek mora prestati razmišljati svojim razumom i naučiti osjećati svojim srcem. Jedino kada je topla vatra Ljubavi ugrijala njegovu cijelu dušu, može mudrost, kao regulirajući impuls, postaviti granice Ljubavi i dopustiti da ljudi osjete sve ono sa čime Sam ih obdario i zbog čega Sam ih stvorio na taj način a ne drugačije.

17. Kad god Sam se Ja kao Krist na Zemlji, molio Svome Ocu, to je bila Mudrost koja zaziva Ljubav da ograniči svoje bezgranično djelovanje. Baš kao što mudrost i Ljubav jedino mogu postojati jedno s drugim, Ja, kao Krist Sam bio jedno sa Mojim Ocem, Koji je Ljubav, i prema tome Sam mogao reći: **'Mene nitko ne poznaje, osim Oca na Nebu i Ja jedini Njega poznajem'**, ili **'Ja idem k Ocu'** i tako dalje. Čime Sam mislio reći: Svi svjetovi su bili stvoreni iz Ljubavi, ali je Mudrost regulirala njihove uvjete. Ljubav stvara, a Mudrost održava. Ljubav, kao 'Otac', je bila najuzvišeniji simbol čistoće; dok Sam Ja, Mudrost, kao 'Sin', to dokazao djelom. Tako će isto čovjek, kao Moj potomak, postati očitovanje Ljubavi i Mudrosti. On će najprije ljubiti i jedino onda će naučiti biti mudar tako da može u potpunosti razumjeti Moje stvaranje i svoju misiju u njemu.

18. U to ciljaju Moja nastojanja s vama, svi događaji vas tjeraju na to da u unutrašnjosti dođe do ponovnog rođenja vašeg Isusa, On vas (*od*) tamo, kao izraz Mudrosti i Ljubavi želi voditi i vama upravljati, sve dok uskoro, taj Stvoritelj svega vidljivog, Gospodar svih vojski, kao Otac (Ljubav) sjedinjen sa Sinom ili Kristom (Mudrost), ponovno vidljiv u Osobi, ne stupi na Zemlju* i po drugi i posljednji put izgovori ono što je na Križu izgovorio prije više od tisuću godina, naime: **'Svršeno je, - svršeno je veliko djelo izmirenja!'**

19. Ja Sam Svojim duhovima demonstrirao kako je ono što su oni smatrali nemogućim postalo moguće. Ja Sam Svojim primjerom (*pred*)vodio i od Svojih bića na ovoj maloj Zemlji Sam izgradio stanovnike Mojeg beskonačnog kraljevstva, Moju jedinu djecu.

20. Ono što Sam jednom započeo kao dijete u pećini blizu Bethlehema i što je bilo slavljeno od strane milijuna anđeoskih duhova, ali neshvaćeno od strane ljudi, što je nekolicina eventualno naslućivala, sada je bilo ostvareno.

21. Ja Sam ostvario djelo pomirenja, Ljubavi i opraštanja. Svijet je očišćen od sveg nečistog otpada sebičnosti. I čak ako nevolje i katastrofe unište čovjekovo fizičko tijelo, one ne mogu naškoditi njegovom duhu i duši. Taj čovjekov dio stoji iznad svjetskih ruševina sa rukama pruženim prema Božanskom Spasitelju Koji – kao i jednom na Zemlji – svima upućuje poziv: **'Dođite k Meni svi koji ste opterećeni da vam mogu skinuti breme i obnoviti vas! Dođite vi borci za Ljubav i mudrost, primite krunu života; carstvo duhova vam je otvoreno i možete vidjeti vojske anđela kako se raduju i slave Gospoda sa istim riječima kao nekad: 'Slava Bogu na visinama i mir ljudima na Zemlji!'** Jer On je došao Svojima i Njegova djeca su Ga prepoznala. Amen.

Dijete Isus u Hramu

Luka 2:33-40: „Otac Njegov i majka čudili se što se to o Njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci Njegovoj: "Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!" A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadodje. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na Njemu.“

(25 Prosinac, 1871)

1. Ovo poglavlje započinje Mojim rođenjem, govori o Mojem obrezanju i zatim se bavi sa tri dana koja Sam proveo u Jeruzalemskom hramu, kada mi je bilo dvanaest godina. Dolazak tri mudraca sa istoka, pokolj djece, i druge stvari – kao, primjerice, bijeg u Egipat i povratak nakon Herodove smrti – ovdje nisu spomenute, i tako ću većinu toga preskočiti jer sa time ste već svakako upoznati čitajući iz Jakovljevog Evanđelja, tj. priče o Mojem djetinjstvu (*radi se o zasebnom djelu pod tim imenom diktiranom u pero Jakob Lorbera*), baš kao i iz zapisa Mojih učenika.
2. Zato se zaustavimo na gore spomenutom tekstu: **„Josip i Marija su se čudili...“** U svezi čega?
3. Oni su se čudili Šimunovim proročkim riječima i Aninim izjavama, koje su obje prepoznali u djetetu, da je u Jeruzalem na obrezanje bio doveden Spasitelj, ne samo Židova, nego cijelog čovječanstva, Koji je došao osloboditi duh iz ograničenja materije. Razumljivo je da Josip i Marija nisu shvaćali što je ovo dvoje prorokovalo, jer – gledajući na sva tajnovita zbivanja, počevši od Marijinog začeca, pa sve do

rođenja i predstavljanja u hramu, – očigledno je da ni Marija ni Josip nisu znali što misliti o svemu ovome.

4. Iako su Židovi bili naviknuti na primanje direktnih poruka od Mene kroz proroke, oni im nisu pridavali mnogo pažnje dok su proroci još bili živi, i njihova su proročanstva zadobila važnost tek kada su se počela ostvarivati.

5. Oni su čekali na Mesiju, ali njihove nade su bile utemeljene na svjetovnim razmatranjima; oni su čekali Mesiju koji bi, najvjerojatnije rođen u palači, jednoga dana kao veliki junak njih oslobodio od morskog Rimskog jarma. Da će sin stolara – kako im je bio poznat Moj očuh – postati njihov Spasitelj, je bilo sasvim iznad njihovih očekivanja i shvaćanja.

6. Stoga su se Josip i Marija čudili riječima Šimuna i Ane. Marija je bila imala najčudesnije doživljaje unutar kratkog vremenskog razdoblja, njoj sasvim nepojmljive. Rodila je sina bez da je spavala s čovjekom. Postala je majka bez da je iskusila majčinstvo u njegovoj punini; jer, obično, dijete je veza koja povezuje živote čovjeka i žene, ujedinjujući ih u cjelinu, u obitelj.

7. Marija je bila majka i doživjela je radost da vidi svojeg potomka pred sobom, ali to je bio prije osjećaj sažaljenja za malu bebu, nego majčinsko blaženstvo pri prislanjanju na njezine grudi spone Ljubavi njezinog muža. Time ona nije i nije mogla razumjeti što se zbilo kod začeca, rođenja i kasnije. Ona je samo djelovala u skladu sa višim vođenjem, i bila je prije pasivna nego aktivna, prateći kao žena i majka samo svoje osjećaje koji su je povezivali sa njezinim djetetom. Naravno, ovaj neodređeni osjećaj, dvojbe i sumnje za koje je vjerovala da ih jedino ona sama nosi u srcu, rasli su kada je čula druge da izražavaju slične, čak i veće stvari dok je vodila dijete u hram. Kroz obrezanje i žrtve izvedene u skladu sa zakonom, kao dijete Sam trebao biti primljen u židovsku religiju i odgojen te školovan u njoj.

8. Šimunove riječi su za Mariju bile najtajanstvenije, jer je on prepoznao dijete kao ono o čemu ona još nije imala nikakvu ideju. Ali, njegove posljednje riječi su bile još više zbunjujuće: ***"Gle, ovo je dijete postavljeno na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – (a i tebi će samoj mač probosti dušu) – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!"***

9. Mogla je zamisliti da bi od njezinog sina moglo postati nešto izvanredno, budući su začeca, rođenje i sve dalje bili praćeni takvim izvanrednim pojavama. No, da je pod svojim srcem nosila Boga i očekivanog Mesiju, duhovnog iskupitelja – ne samo njezinog naroda, nego cijelog čovječanstva – to je bilo nešto iznad njezinog

razumijevanja. Još pri Mojoj smrti na Križu, ona je jecala nada Mnomo kao nad svojim sinom, – čovjekom, ne Bogom. Jedino je kroz Uskrsnuće ona bila uvjerena – kao i Moji učenici – u ono što Sam im Ja opetovano bio rekao.

10. Mač koji će joj probosti srce je bila majčinska bol; jer da je znala i prepoznala tko Sam Ja zaista bio, ona se trebala radovati Mojoj smrti, a ne jadikovati.

11. Često Sam bio predskazao njoj i Mojim učenicima ono što je bilo ispred Mene i kako ću prevladati smrt i pakao. Međutim, kako su oni mogli zamisliti – posebno u tim vremenima proroka i čudo-tvoraca Esena – da bi Ja, čovjek od mesa i kostiju kao oni, koji jede i pije, mogao biti Bog, Gospodar nad Vojskama Koji je, nakon što je odrastao iz ljudskog djeteta, trebao završiti na Križu – u to vrijeme, simbolu sramote i poniženja.

12. Stoga, Josip i Marija su se čudili. Oni nisu razumjeli tko je bio Onaj Koji je došao da dovede do propasti i ponovnog uzdignuća Židova. "Propast" je bila uništenje židovskog kraljevstva pedeset godina nakon Moje smrti; a "ponovno uzdignuće" prijelaz mnogih Židova na Kršćanstvo, kao i promjena znaka Križa od simbola srama u ono najvišeg slavljenja.

13. Vjerujete li da će u vrijeme Mojeg Drugog Dolaska biti boljeg razumijevanja među ljudima? Ni najmanje! Tada će, također, biti mnogo štovatelja koji će Me smatrati kao ništa više nego čovjeka koji je nadahnut od strane Boga. Pri Mojem Drugom Dolasku*, Ja neću, naravno, doći kao dijete, nego kao zreo čovjek, i biti će također mnogo onih koji sumnjaju kojima ću Ja morati dokazati Moje Božanstvo putem čuda, kako snaga Moje Riječi njih ne bi uvjerila.

14. Priča Mojeg djetinjstva će se ponoviti u svojim glavnim točkama i događajima, ali samo u duhovnom smislu, jer će onda duhovno razumijevanje biti daleko više razvijenije, tako da će vjernici biti u većini, a nevjernici i oni koji sumnjaju u manjini.

15. Vidite, djeco Moja, kao što Sam jednom podložio Sebe židovskom običaju obrezanja, vi bi sebe trebali podložiti duhovnom krštenju, krštenju sa Duhom Moje Ljubavi. Uklonite iz svojih srdaca ono što tamo ne pripada, i počnite svakoga dana bolje razumijevati Mene i Moju Riječ, tako da vaša srca ne budu probodena mačem, jer pridavanjem previše važnosti svjetovnim stvarima, vi žalujete za onim što nije vrijedno žalosti.

16. Pobrinite se da vidite stvari onakvima kakve zaista jesu, i da dnevno ispunjavate svoju dužnost na ovoj Zemlji dok ovdje trebate živjeti, tako da onda kada dođe smrtni čas odlaska ne žalite i ne trebate za ničim tugovati.

17. Da Me prepoznate, poput Marije kada Sam se vratio Ocu, i shvatite da je Onaj Kojega poznajete kao Krista daleko veći i više pun Ljubavi nego što ste zamišljali, ali da su također i Moji zahtjevi prema vama daleko oštriji nego li ste mislili.

18. Mnogi su danas koji vjeruju u Mene i ljube Me kao što Me Marija ljubila tijekom Mojeg zemaljskog života. Međutim, to nije dovoljno. Marija je prepoznala tek na Križu i pri Mojem Uskrsnuću da Onaj Kojeg je rodila nije bio čovjek nego Sin Božji, odnosno, Mudrost koja je bila odvojena od Ljubavi, Koji se vratio u Njegova nebesa nakon tri dana u grobu i poslije se prikazao Njegovim učenicima i majci Njegovog ljudskog tijela, ne fizički, nego produhovljen.

19. Pobrinite se da Krist također može uskrsnuti unutar vas – kakav On jest i kakav je bio – tako da se ne trebate čuditi ako Ga pronađete drugačijim od onoga što ste očekivali.

20. Ovo je za upozorenje, da možete djelovati u skladu s tim! Amen.

Dvanaestogodišnji Isus u Hramu

Luka 2:42-50: „Kad Mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali Njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda Ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad Ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći Ga. Nakon tri dana nađoše Ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji Ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima Njegovim. Kad Ga ugledaše, zapanjiše se, a majka Mu Njegova reče: "Sinko, zašto Si nam to učinio? Gle, otac Tvoj i ja žalosni smo Te tražili." A On im reče: "Zašto ste Me tražili? Niste li znali da se moram baviti poslom Oca Mojega?" Oni ne razumješe riječi koju im reče."

(26 Prosinac, 1871)

1. Ovaj tekst je također uzet iz Lukinog Evanđelja i bavi se sa tri dana Mojeg boravka u hramu. Što Sam Ja tamo radio i razmišljao već vam je poznato, jer Sam vam to prije

nekoliko godina objasnio u više detalja (*upućuje na Knjigu 'Tri dana u Hramu' koju je u pero primio Jakob Lorber*). Mi ćemo stoga to razmatrati samo onoliko koliko će to biti duhovno ponovljeno prije Mojeg Drugog Dolaska i, ustvari je već u procesu ponavljanja. Ono što možete dobiti od ovog ponavljanja bit će zaključak današnje Riječi.

2. Pogledajte, djeco Moja, u više navrata Sam vam govorio kako je svaka akcija u to vrijeme – od Mojeg rođenja do Mojeg uskrsnuća i uznesenja – imala dvostruko, zapravo trostruko, značenje. Što Sam onda radio i govorio bilo je od značaja ne samo za vas Židove, nego za sve ljude tadašnjeg i budućih vremena. Također je to bilo – sežući daleko iza vaše Zemlje – naumljeno za Moje cijelo kraljevstvo duhova koji su pratili Moje akcije radoznalih očiju da vide da li ću Ja i kako, kao ljudsko biće, ispuniti misiju koju Sam bio postavio Sebi.

3. Bivajući u potpunosti odjeven u ljudsko tijelo jednog stanovnika Zemlje, morao Sam se boriti protiv svih strasti ljudske prirode kako bi Sebe oslobodio od ovog i, produhovljen se vratio još jednom tamo odakle Sam došao. Kao svako dijete, morao Sam poboljšati Svoju dušu postepeno, razviti Svoje ideje i mišljenja da bi Mojem Duhu prilagodio dušu koju Sam udahnuo u Sebe, tako da Sam na kraju Moje zemaljske karijere Mogao pokazati Mojim duhovima kako Sam povratio ne samo Moj vlastiti Duh u svoj Njegovoj veličini, već Sam također znao kako produhoviti Svoju ljudsku dušu.

4. Tako Sam prikazao velikom Kraljevstvu duhova kako Moje djetništvo može biti postignuto, postavljajući primjer – kao živuće ljudsko biće koje se bori i pati – kako se i uz koju cijenu može postići sjedinjenje sa Mnom.

5. Ako je duhovni razvoj ljudske duše, u koju Sam bio obučen, napredovao brže nego kod normalne ljudske djece, ako Sam već u najranijem djetinjstvu izgovarao riječi Duha dok druga djeca još nisu naučila ni govoriti, ako Sam Ja, kao što je bio slučaj tijekom Moja tri dana u hramu, dao objašnjenja i čak izvodio čuda, – morate se sjetiti Čiji Duh je bio pritajen unutar Isusa i kako lagano je On zasjao kroz ljudski pokrivač na najmanju provokaciju. Morate također imati na umu kako nisam pred Sobom imao ljudski životni vijek kakvog su drugi ljudi imali, nego samo 33 kratkotrajne godine tijekom kojih je, do Moje tridesete godine, Moj zemaljski čovjek sazio za veliki pothvat, i onda su samo tri godine preostale za polaganje kamena temeljca za najviše, vječno, veliko duhovno učenje, bez kojeg duhovni svijet i indirektno također materijalni svijet ne bi mogli nastaviti postojati.

6. U Mojem Stvaranju nije bilo dovoljno dozvati u postojanje duhove ogromnih moći i kvaliteta. Oni su također morali znati s kojom svrhom i zbog čega Sam im Ja dao takvo savršenstvo, tako da bi oni, mudro ga koristeći, čistili Mene, njihovog Stvoritelja, i naučili potpuno razumjeti Mene i Moje Stvaranje. Kako bi Božanski uspostavio veliko Kraljevstvo duhova, kako bi dao cjelini kao i svakom pojedincu njihovu istinsku duhovnu vrijednost i naučio ih da prepoznaju materiju samo kao ukrućeno duhovno koje mora, kao sami duhovi, samo dužim putem, ostvariti svoje produhovljavanje tako da se oni jednog dana Mogu vratiti Meni, produhovljeni, kao čestice Mojeg duhovnog Ja, – u ovu svrhu Sam Ja sišao na ovu Zemlju, i Moja cijela zemaljska karijera, kakva je vama poznata do kraja, služila je ovoj svrsi.

7. Tako su događaji Mojeg rođenja, Mojeg bijega i povratka u zemlju Židova, bili samo pojedine, predodređene faze u duhovnom obrazovanju ljudske duše dane Meni. Isti princip je bio vidljiv također u Jeruzalemskom hramu gdje Sam već kao dvanaestogodišnjak počeo izlagati misli koje su dosezale daleko iza ideja o životu i religiji uobičajenima za to vrijeme. Mnogi od Mojih slušatelja su tako bili probuđeni na razmišljanje, pošto se u cijelom Židovskom narodu očekivanje dolazećeg Mesije, nadahnuto ranijim proročanstvima, koncentriralo upravo na ovo vrijeme Mojeg pojavljivanja.

8. Da su svi oni željeli prilično drugačijeg Mesiju, naravno, nije iznenađujuće, budući su se ljudi – posebice Židovi – bivajući potlačeni od strane stranog naroda, nadali osloboditelju. Međutim, svi oni su gledali prema dolje, dok je Mesija došao od gore.

9. Što Sam podučavao u hramu – gdje Sam, umjesto odgovaranja na pitanja, Ja postavio neugodna pitanja učenim svećenicima – bilo je naumljeno dokazati im kako je površno bilo njihovo znanje o stvarima za koje su tvrdili da imaju izuzetno znanje. Napravio Sam to u hramu, duhovnoj školi u to vrijeme, i pred brojnim slušateljima, jer će Riječ kao nositelj beskonačne duhovne stvarnosti zauvijek nastaviti biti učinkovita. Na taj način Sam posadio sjeme za Moje buduće učenje. Tijekom tih dana Sam već stekao gorljive štovatelje Moje Osobe i učenja koji su ostali vjerni.

10. Za vrijeme dok Sam tamo stekao pristalice, također Sam farizeje i svećenike učinio neprijateljima; i bilo je to kroz ove dvije suprotnosti da je komadić duhovnog kruha kojeg Sam ispustio, živio dalje i urodio njegovim dobro izračunatim plodovima. Da su se svi slagali sa Mnom, četvrtog dana više nitko ne bi nadalje ni promislio na Mene i Moje učenje, pogotovo jer Sam bio smatram tek bistrim dječakom koji je donekle sklon kritici.

11. Da Sam se naknadno povukao pod okriljem stolara, pri tom godinama odvlačeći pozornost od Mene, imalo je svoje dobre razloge. Želio Sam da ljudi zaborave prethodna očitovanja Mojeg Božanskog Duha – posebno u hramu – i namjeravao Sam kao čovjek potvrditi riječju i djelom ono što čovjek ne bi povjerovao dječaku ili mladiću.

12. Čak i Marija, majka Mojega tijela, nije razumjela Moje Riječi kada Sam odgovorio na njen Ljubavlju potaknut prijekor zbog njene duge potrage: **"Niste li znali da se moram baviti poslom Oca Mojega?"** Josip i Marija nisu razumjeli značenje "posla Oca Mojega". Oni su još bili previše odani židovskom kultu i vjerovali su da se religija sastoji isključivo od pridržavanja običaja. Oni Me nisu poznavali, a Mojeg Oca još i manje, jer je za njih postojao samo jedan nevidljivi Bog. Čak i ako bi prepoznali Moje Božansko Ja, ovo dvojno biće, Ja i Bog, ili Sin i Otac, bilo bi njima potpuno nezamislivo.

13. Dakle, moralo se dogoditi da je u vrijeme Moje službe, kada se ljudsko srodstvo bližilo kraju, praveći mjesta za veliko duhovno srodstvo čovječanstva sa velikim Kraljevstvom duhova, Moje Ja je sazrijelo da Mi omogući potpuno ostvariti Moju Misiju, u kojoj je Moja duša, ujedinjena sa Božanskim Duhom, podučavala i učinila ono što ste našli zapisano u Ivanovom Evanđelju i što je, od tog vremena, bilo zapisano neizbrisivim rukopisom na velikom planu cijelog stvaranja sa riječima: **"Uspostava i pravo shvaćanje Božanskih obilježja, objašnjenje i pravilno razumijevanje ljudskog i duhovnog dostojanstva u odnosu na Stvoritelja svih stvari i njihovih međudnosa."**

14. Ovo je bila svrha učenja koje Sam tada osnovao, koje je Božansko i trajno, budući je bilo dano od Boga, ostavljeno od strane Boga Njegovim Božanskim potomcima kao mjerilo, pokazujući kako Bog može biti ljubljen kao Gospod, Stvoritelj, ali također – kao Otac, i kako Mu netko može pristupiti.

15. I sada, djeco Moja, jednom kada ste razumjeli zašto Sam došao u svijet, zašto su do Moje dvanaeste godine događaji morali krenuti tim smjerom a ne drugim, odvest ću vas daleko od prošlosti i u sadašnjost, te vam objasniti značenje Isusova djetinjstva i Njegovih pitanja svećenicima za vaše sadašnje uvjete u svijetu.

16. Vidite, često se dogodi u svijetu da netko gleda u daljinu i ne vidi ono što je blizu ili – kao što vaša izreka kaže – ne vidi šumu od drveća.

17. Što djetinjstvo općenito naznačava? Ono je buđenje unutarnjeg duha, kada duša želi steći razumsko znanje, kada proučava izvanjske stvari, okruženja, a ipak nije gluha na unutarnji glas koji često govori drugačije od onoga što čovjek želi.
18. Ovo djetinjstvo čovječanstva, ovo buđenje iz dugog spavanja vjerovanja, posebno u stvarima religije, ovo vrijeme Moje dvanaeste godine je sada ovdje. Duhovni pokret, koji obuzima sve ljude, očituje se u težnji da se pažljivo razmotre sve stvari koje se od ljudi očekuju vjerovati, i u pitanjima koja probuđeni postavlja duhovnim autoritetima, teozozima i pismoznancima vašeg vremena, koji tvrde da su učeni i jedini dobro obaviješteni. Međutim, ovi autoriteti, budući da su nesposobni odgovoriti na pitanja koja su im postavljena, žele odgovoriti na pitanja pitanjima.
19. Ova 'dvanaesta godina', kao preteča Mojeg kasnijeg više zrelog učenja, je ono što nekima donosi mir, a druge dovodi do očaja. To je opet Riječ: „**U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše u Boga, i Riječ bijaše Bog.**“ To je opet Riječ – kao izraz duhovnih misaonih formi koja, svemoćno sijevajući kroz sva srca, budi tisuću drugih misli i uzrokuje nastanak tisuću drugih riječi.
20. Također Sam u tim danima samo bacio kamen niz padinu; njegova vlastita težina ga je tada povukla dolje, uzrokujući da se zakotrlja i konačno padne. Tako je to sa Riječi! Ona je kao lavina. Iako mala u početku, Ona postaje sve veća i veća, povlačeći sve za sobom u ponor. Baš kao što lavina oslobađa padine od njihovog snježnog pokrivača, olakšavajući sunčevom svjetlu da jednom iznova dosegne majku zemlju, tako lavina misli i Riječi ruši umjetnu građevinu laži i obmane, a milostivi sjaj Božanskog svjetla Ljubavi rasvjetljuje i grije srca koja su bila otupila pod prekrivačem leda i snijega.
21. Ovo je priprema za veliki proces čišćenja.
22. Čak se i socijalni uvjeti, rezultati duhovno-religijskih, drmaju i zahtijevaju popravljanje, ponovno uvođenje Božanskih-ljudskih prava.
23. Ovo je 'dvanaesta godina' ili proljeće koje mora prethoditi vrućem ljetu tijekom kojeg voće sazrijeva, tako da u jesen može biti sprovedena žetva.
24. Moja dvanaesta godina, Moje dječastvo, bila je Moja godina proljeća; Moje godine podučavanja su bile Moje ljetu; Mojih posljednjih četrdeset dana do Uznesenja – Moje vrijeme žetve.
25. Vidjet ćete kako će se sve razviti u skladu sa ovim zakonima i periodima. Godine proljeća, vrijeme fermentacije, slijedit će ljetne-godine dozrijevanja sa njihovim

vjetrovima i olujama, i onda sa godinama jeseni kada ću Ja, kao žetelac, razdvojiti korov od pšenice, sakupljajući bolje plodove u Moja duhovna nebesa i produhovljena nebeska tijela, ali prognajući one loše u ukruženu materiju unutar koje onda, dužim putem, mora biti postignuto ono što je bilo odbačeno na kraćem putu.

26. Stoga, u proljeće vašeg duhovnog života – kroz procese fermentacije i čišćenja unutar srca svakog pojedinca – budite spremni učiniti isto što Sam Ja učinio u većem opsegu. Neka svatko oslobodi svoje srce koliko je god Moguće od svih svjetovnih stvari, tako da sa duhovnom snagom može izdržati vjetrove i oluje nadolazećeg ljeta i, poput biljaka i drveća na otvorenom polju, izroniti iz oluja pobjedonosno. Onda tu neće biti tek otpalog lišća u jeseni, nego potpuno zreli plodovi u riječima i djelima, dostojni djeteta Božanskog Oca!

27. To je jedini način zadobijanja Moje Ljubavi, Mojeg Kraljevstva i mira vaše duše, i tada ste se razvili u stabla koja su izrasla snažna pod vjetrom i vremenom, i koja nisu postala ljuljajuće trstike.

28. Ovo je razlog za pravac vremena, umova i gibanje u vašim vlastitim srcima koja vas nastavljaju nagoniti na napredovanje. Stoga, obratite pažnju na Moj poziv koji vam dolazi u toliko mnogo oblika! On je uvijek naumljen za vaše dobro, i uz pomoć Moje milosti, vi ga možete ostvariti samo ako imate volje. Amen.

Isusove kušnje u pustinji

Matej 4:1-11: „Duh tada odvede Isusa u pustinju da Ga đavao iskušā. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada Mu pristupi napasnik i reče: *'Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.'* A On odgovori: *'Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj Riječi što izlazi iz Božjih usta.'* (Ponovljeni Zakon 8:3) Đavao Ga tada povede u Sveti grad, postavi Ga na vrh Hrama i reče Mu: *'Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za Tebe i na rukama će Te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'* (Psalam 91:11, 12) Isus mu kaza: *'Pisano je također: Ne iskušavaj Gospoda, Boga svojega!'* (Ponovljeni Zakon 6:16) Đavao Ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza Mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa Mu reče: *'Sve ću Ti to dati ako mi se ničice pokloniš.'* Tada mu reče Isus: *'Odlazi, Sotono!*

Ta pisano je: Gospodu, Bogu svom se klanjaj i Njemu jedinom služiti!
(Ponovljeni Zakon 6:13, 14) Tada Ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili Mu.“

(21 Siječanj, 1872)

1. Ovo se poglavlje bavi Mojom kušnjom od strane Sotone dok Sam hodao na Zemlji. Izvještaj o ovoj kušnji, kao što su Moji učenici zapisali u Evanđeljima, ne bi trebao biti shvaćen doslovno jer, naravno, Sotona Me je vrlo dobro poznao i vidio je svog Gospodara u Isusu. Stoga, ne bi bio izazov s njegove strane predlagati da pretvorim kamenje u kruh, jer je on dobro znao da Sam Ja bio sposoban za mnogo više od toga -, ili predlagati da se bacim s vrha hrama govoreći da Mi se ništa neće dogoditi ako Sam bio Sin Božji. Bio je on taj koji Me je ponio kroz zrak od pustinje do ovih vrhova, znajući da Ja nisam u potpunosti pripadao ovoj Zemlji i da snaga privlačnosti ove planete nije mogla utjecati na Mene ako Ja to nisam želio.

2. Također, kada Me je doveo na visoku planinu nudeći Mi sva kraljevstva koja su Moje ljudske oči mogle otuda spaziti, on je i dalje vrlo dobro znao da ne može ponuditi svom Gospodaru i Stvoritelju beznačajna kraljevstva vaše mračne Zemlje, čak niti cijelu Zemlju; jer je on bio u stanju - kao nijedan drugi duh – istražiti Moje beskrajno stvaranje sa njegovim duhovnim očima.

3. Možete vidjeti da doslovno tumačenje stihova, kakvi su dani u Evanđelju, ne može biti stvarno objašnjenje ovih Riječi. Smisao i značenje kušnje su prilično drugačiji. Ove kušnje - kako su opisane u Evanđelju - mogu biti kušnje za čovjeka, ali nikad za Boga i Stvoritelja svih konačnih stvari, čak i kada je On u ljudskom tijelu.

4. U vašem svijetu, ako se student priprema za ispit, on se obično povlači na osamljeno mjesto gdje nastavlja učiti danju i noću. On se odriče nekih svjetovnih užitaka, bili to hrana, piće ili zabava, tako da - u prvom slučaju - njegov trbuh ne može zadobiti previše utjecaja nad njegovim umom ili - u drugom slučaju - da zabava ne bi mogla ometati njegov um koji zahtijeva koncentraciju tijekom učenja.

5. Ono što radi svako ljudsko biće koje se priprema za jedan važan korak u svom životu, učinio Sam i Ja. Kada je došlo vrijeme da moram započeti Moju učiteljsku službu, naime, kao čovjek u čiju formu je bilo odjeveno Moje Božanstvo - Ja Sam se, također, trebao koncentrirati, smanjiti hranu za Moje tijelo na apsolutni minimum jer je Moj Duh želio stvarati duhovne i vječne stvari i nije želio biti priječen materijom.

6. Moje ljudsko biće je postilo dok je Moje duhovno biće uživalo jedno preobilje blaženstva, za što je samo duhovno biće sposobno koje je spremno odreći se svega

što je veliko i moćno unutar njega i žrtvovati se iz Ljubavi za dobrobit bića i duhova koje je stvorio.

7. U ovim trenucima su Me napale sve ljudske strasti. I jedino postajući potpuno čovjek i time što se Božansko povuklo u Moje najunutarnije, Sam Ja bio sposoban postaviti primjer Mojim duhovima kako da pobijede i izdrže sve kušnje (*Filipljanima 2:5-8; Hebrejima 2:18; 4:15*). Ovim ispitom Sam želio postaviti jedan vječni primjer svima i učiniti im jasnim da bi mogli postati Moja djeca samo nadvladavanjem moćnih zlih utjecaja.

8. Prvo je to bila glad koja Me je napala kao ljudsko biće. Da je ona bila pobijeđena izraženo je riječima koje Sam rekao Sotoni kao odgovor na njegovu prvu ponudu: **'Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj Riječi što izlazi iz Božjih usta.'** Drugim riječima: ako tjelesne žudnje napadnu dušu čovjeka, neka on razmisli o ovim riječima, naime, da iznad svega čovjekovo unutarnje duhovno ja treba biti hranjeno, njegovano i obrazovano, čak i ako je to na štetu tijela. Ono što Sam rekao Sotoni, za vas ima ovo značenje: **'Sjetite se uvijek da niste stvoreni da brinete za svoje tijelo, nego da usavršite vašu dušu.'**

9. Drugi, metaforički prikazan pokušaj Sotone bio je iskušati Božansku moć u Meni. Drugim riječima: obuzela Me želja da Se hvalim Mojim Božanskim odlikama. Ovo se iskušenje može usporediti sa onim kada se osoba, obdarena velikim sposobnostima i znanjem, čak i sa Božanskim silama i sposoban ostvariti stvari koje su uskraćene drugima i koje im se moraju činiti čudima, hvali takvim sposobnostima namjesto da ih koristi za dobrobit svojih bližnjih ili za veću slavu Darovatelja.

10. Ovdje vrijedi Moj drugi odgovor Sotoni: **„Ne iskušavaj Gospoda, Boga svojega!“** Ovo znači: **“Ne podlijegni zabludi da Gospod, čak i ako ti je On dao moć, ne bi nju opet mogao oduzeti od tebe ako je ne koristiš za Njegove ciljeve, nego samo za svoje vlastite!”** To bi bilo uzdizanje sebe iznad vlastitih ljudskih sposobnosti, zloupotrebjavajući Božanski dar, čega bi rezultat bio promicanje ponosa umjesto poniznosti. Sotona je pokušao probuditi Moju ljudsku taštinu i mislio da bi Ja mogao uzdići Sebe iznad ove ponizne pozicije o kojoj je, po Mojem mišljenju, zavisilo ostvarenje Mojeg velikog plana.

11. Treći pokušaj je bio potaknuti Moju žudnju za moći. Jer ove tri najmoćnije strasti su pritajene u ljudskom srcu kao temelj za sve ostale: sklonost životu punom tjelesnih užitaka, želja da se nadmaše drugi, odnosno, da se stekne izvrsna društvena pozicija koja osigurava sredstva za zadovoljenje prve žudnje; i konačno, opsjednutost da se bude sposoban zapovijedati namjesto biti poslušan, da se bude prvi, onaj koji

postavlja zakone drugima, dok je sam sebe uzdigao iznad svih zakona i osjeća se oslobođen pridržavanja ijednog od njih.

12. Odgovor na ovaj treći Sotonin pokušaj je bio: **„Odlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodu, Bogu svom se klanjaj i Njemu jedinom služi!”** To znači drugim riječima: **„Riješi se ove niske strasti da želiš vladati nad drugima koja uključuje sve druge strasti, poput oholosti, mržnje, osvetoljubivosti, bijesa i osvete.”** Duhovni element unutar čovjeka, koji je bio postavljen od Boga u njegovo srce, zahtijeva od vas da odstupite, da postanete najbeznačajniji, da želite služiti sve druge, - ako želite da jednog dana budete postavljeni gospodarima nad velikim stvarima. Morate u potpunosti napustiti svoju želju da podčinite druge. Trebate naučiti biti poslušni, tako da jednog dana budete mogli zapovijedati, ali ne zapovijedati riječju osude, nego s Ljubavlju i strpljenjem. Samo na ovaj način vaša naredba nikada neće izgledati oštra i biti će striktno slijedeća, jer onaj koji vas sluša shvaća da je to samo za njegovo dobro. Tako čovjek služi njegovog Boga i Gospoda i, slijedeći Moj primjer, on će postići najbolje rezultate u najmanjim i najbeznačajnijim stvarima.

13. Baš kao što Sam se Ja, kao čovjek, jednom morao izboriti za Svoj put kroz sve ljudske strasti koje Sam, kao Stvoritelj, namjerno postavio u ljudsku prirodu, vi trebate učiniti isto ako Me želite slijediti. Morate se boriti protiv moćnog poriva za blagostanjem, podrediti sve ove užitke višem cilju oslobađajući sebe od okova koji spriječavaju let vaše duše. Morate prognati uobraženost, - prije svega lažljivost, jer ona prikazuje ljepšu sliku o vama samima nego što je istinita i opravdava sklonosti najgore vrste profinjenom prepredenošću. Kao rezultat, često zamišljate sebe važnijima i boljima nego što ste uistinu, što, prirodno, mora spriječiti vaš napredak.

14. Nemojte sebi pripisivati zasluge za moći koje ne posjedujete. Gledajte na sebe kao slabe i nevrijedne, tako da možete biti osnaženi u vašoj vjeri i povjerenju u Mene; tada vas treća loša strast, žudnja za moći, neće zaposjednuti i učiniti vas robom vas samih. Nema ničeg goreg na ovom svijetu nego imati ovu uobraženu ideju da ste bolji od drugih, i biti sklon izbjegavanju ikakvog pritiska poslušnosti, penjući se uvijek preko ramena drugih tamo gdje je samo jedan gospodar, a svi ostali robovi. Jer, da bi zapovijedali drugima, potrebne su sasvim drugačije osobine nego ih posjeduju oni koji u današnje vrijeme žele upravljati svojim bližnjim ljudskim bićima. Pogledajte Mene! Kako Ja vladam? Je li to silom, ili putem brze kazne ili nemilosrdne presude palome i grješniku? Vladam li Ja kroz bijes, osvetu i kaznu? Zasigurno ne! Budući da Me poznajete, možete vidjeti da Ja upravljam samo pomoću Moje sveobuhvatne Ljubavi, da je opraštanje Moj prvi princip i da Ja ne progonim onoga koji može pogriješiti bez svoje greške, nego mu popustljivo stavljam na put sva sredstva za njegov boljitak.

15. Sve zlo, očigledno kao takvo u svijetu, nije stvoreno od strane Mene, nego je proizvod ljudske zloupotrebe njihove slobodne volje. Kao slobodna bića, oni mogu činiti što žele, ali oni sami su odgovorni za posljedice. Kao što Sam prije rekao: Nema nego jedna Istina, i onaj tko sagriješi protiv nje mora iskusiti posljedice neistinitosti.

16. Tako ovo Evanđelje pokazuje kako Sam se Ja, kao čovjek, bez obzira na Moju poziciju moći, borio silovito protiv strasti da bi vama i svim duhovima pokazao da zlo, koje Sam dopustio da bude u svijetu, služi nakon svega dobroj svrsi – napretku duše.

17. Vi trebate služiti Bogu jedino, a to činite kada slijedite velike Zapovijedi Ljubavi koje vas potiču da kontrolirate svoje tijelo i borite se protiv zlih duševnih osobina taštine i žudnje za moći. Jedino kroz samo-odricanje i odupiranje ovim snažnim porivima u vašoj ljudskoj prirodi, ćete vi jednog dana u Mojem Kraljevstvu razumjeti što znači biti postavljen nad velikim stvarima ili što znači izraz: **"Onaj tko sebe ponizi bit će uzvišen!"** (Matej 23:12)

18. Naići ćete na iste osobine i u onostranom. Prvu - iako ne u materijalnom, nego u duhovnom smislu, tj. kao želju da sve znate i razumijete. Druge dvije će u onostranom biti izraženije u vama nego ovdje na Zemlji. Ovo možete vidjeti tamo gdje su u pitanju Lucifer i njegovi sljedbenici koji su, svjesni svoje moći, izgubili ravnotežu, prosljedili od blagosti do drskosti i onda, kao što je Sotona napravio, željeli gospodariti čak i nada Mnom.

19. Kako bi spoznali pravu mjeru kako i kada je nekome dozvoljeno koristiti svoju moć, kako bi razumjeli koliko će znanja trebati za određeni zadatak i kako bi shvatili da, čak i ako je netko postavljen nad velike stvari u onostranom, to za čovjeka još uvijek znači biti slugom čak i najnižem biću, protiv ovih strasti se mora boriti i mora ih se nadvladati već ovdje u ovom životu prokušavanja, tako da bi ih on mogao kontrolirati u onostranom kada mu budu povjerene veće moći.

20. Iz ovog razloga, pazite na Moje Riječi! Vi čak ne znate ni pola svoje misije, znate manje od trećine o svojoj prirodi i nemate nikakvu ideju zašto je napravljena takvom kakva jest, a ne drugačijom. Na vašim je očima i dalje mrena i svjetlo Moje Mudrosti još ne može prodrijeti u vaše unutarnje biće. U najboljem slučaju, iskra Ljubavi ponekad gane vaše srce i čini da slutite kako postoji još nešto više i veće. Ali čim je ova zraka svjetla osvjetlila najunutarnije klijetke vašeg srca, ove tri strasti - sebičnost, taština i žudnja za moći, još jednom ih zamračuju. One šapuću tisuću opravdanja u uho: "Da, ali ne mogu se potpuno povući iz svijeta!", "Čovjek ne može tako živjeti!", "Pa, tako je svijet bio stvoren!", i tako dalje. Sve sami izgovori za

lijenost, jer svi vi, iako ste slušatelji Moje Riječi, ne želite postati vršitelji (*Jakovljeva 1:21-25*).

21. Osobito sada, kad vam je iz nedjelje u nedjelju Moje Evanđelje objašnjavano onako kako ga nikada prije niste čuli objašnjenog, sada Ja želim da duboko promišljate o Mojem dolasku na vašu Zemlju, tako da možete prepoznati - barem do nekog stupnja - njegov veliki značaj i da razumijete što to znači: Bog, Stvoritelj cijele beskonačnosti, sišao je na vašu Zemlju u najblijednije okolnosti i podnio da Ga vi, grješna i slijepa stvorena bića, progonite, i čak razapnete. On je prošao kroz sve faze vašeg života i borio se protiv ljudskih strasti kako bi dao blistav primjer vama i svim duhovima za sva vremena. On je pokazao da ako osoba želi biti duhovno poput Njega, mora poštovati duhovno kao najvažniju stvar, i sve mu ostalo podrediti. Onda, boreći se protiv najmoćnijih strasti, on može postati dostojan da služi također i druge duhove, kao vođa i pomagač, dokazujući kroz svoje postupke da čovjek ne živi samo od materijalne, već iznad svega od duhovne hrane. On je pokazao da Boga ne treba kušati u Njegovoj milosti i da, slijedeći Njegove dvije Zapovijedi Ljubavi, čovjek može dovesti sebe i druge tamo gdje vas je On, Otac, već dugo želio imati, odnosno, u Njegovom Kraljevstvu kao Svoju dostojnu djecu. Amen.

Bogati ulov

Luka 5:1-11: „Dok se jednom oko Njega gurao narod da čuje Riječ Božju, stajao je On pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne, te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: "Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov." Odgovori Šimun: "Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na Tvoju Riječ bacit ću mreže." Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: "Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospode!" Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: "Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!" Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za Njim.“

(1 Travanj, 1872)

1. Ovo se poglavlje ne bavi poredbama i alegorijama koje skrivaju veliki dio duhovnog značenja. Ovdje vam Luka govori kako je bio pridobijen jedan od Mojih najgorljivijih učenika, naime Petar, prethodno zvan Šimun, kao i njegovi suradnici Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi. Luka vam govori da Sam ribara Šimuna osvojio pokazujući mu kako onaj koji ima čvrsto povjerenje u Mene nikada nije razočaran, pod uvjetom da Ja smatram njegove težnje opravdanima i dobrima za njegov duhovni napredak. Činjenica da Šimun jeste bacio svoje mreže iako je bio uvjeren da će to biti uzalud, te bogat ulov, imaju dvostruko značenje. Prvo, to je dokazalo ribaru da Moja moć nadilazi vladajuće okolnosti i, drugo, pokazalo mu je da njegova vjera u Mene nije ostala nenagrađena. Kada je Petar prepoznao razliku između Mene i njega, uzviknuo je: „**Idi od mene Gospode, jer ja sam grešan čovjek!**“ – Na to Sam Ja, svjestan što će biti njegov budući poziv, odgovorio: „**Ne boj se; jer odsada ćeš loviti ljude.**“

2. Postojao je dobar duhovni razlog zašto Sam skoro sve Moje učenike izabrao iz ribarskog zanata. Njihov rad na podatnom vodenom elementu i opasnosti povezane s time, povezali su ih više sa Božanskim, providajućim (*tj. onim koje osigurava za budućnost*) učenjem, tako da su oni bili religiozniji, predaniji i, zahvaljujući njihovoj poglavito ribljoj prehrani, miroljubiviji od ostalih ljudi koji su jeli meso.

3. Obično Sam okolnosti uredio na takav način da su oni došli k Meni svojom voljom i slijedili Me nesvjesni Mojih nastojanja ili Mog utjecaja. I ovdje je, također, bio takav slučaj. Želio Sam ganuti srca Mojih učenika kroz čudo – po vašim mjerilima – i ohrabriti ih na taj važan korak, da ostave sve za sobom i da Me slijede, što nije bilo tako lako kao što možda mislite. Morao Sam ustrajati na ovom uvjetu, jer je u onim vremenima, i uzimajući u obzir buduću učiteljsku službu Mojih učenika, bilo nemoguće slijediti Me i istovremeno pripadati svijetu i vlastitoj obitelji.

4. U današnje vrijeme, Ja više ne trebam postavljati tako teške uvjete Mojim sljedbenicima, jer su se stvari promijenile; i kada bi Ja to tražio, broj Mojih sljedbenika bi bio iznimno malen. Jer s pogledom na udobni život u obitelji i domovima na koje su ljudi navikli od svog djetinjstva, većina onih koji sada pokazuju puno entuzijazma za Moje učenje bi našli nemogućim ostaviti sve i slijediti Me, kao što su to jednom učinili Moji učenici.

5. Također je među vama koji zamišljate sebe punima oduševljenja za Mene i Moje učenje, samo nekolicina onih koji bi imali snagu karaktera napraviti ovaj korak iz Ljubavi za Mene, čak i ako bi Me imali živog i djelotvornog među njima kao što je to bio slučaj sa Mojim učenicima. Ja sada ne trebam takva sredstva i imam druge načine da ostvarim Svoju svrhu.

6. Danas očekujem od vas, i svih koji Me žele slijediti, da imate Petrove kvalitete, naime, njegovu apsolutnu vjeru u Mene i njegovu jasno prepoznavanje vlastite bezvrijednosti. Jer, on je smatrao sebe nevrijednim da ostane i živi u Mojem prisustvu, ova dobrovoljna poniznost preda Mnom je okrenula ribara Šimuna u stijenu 'Petra' na kojoj Sam imao namjeru izgraditi Moju Crkvu, neuništivu bilo od strane neba ili Zemlje (*Matej 16:18, 19*). Njegovo čvrsto povjerenje u Mene, već pri našem prvom susretu, nastavilo je rasti i postalo stijena vjere.

7. Moj cilj pri odabiru ovog teksta za vas i za cijelo vjerujuće čovječanstvo je da vam skrenem pažnju na ovog čovjeka kojeg bi vi trebali slijediti prije svih drugih.

8. Ivan, kao uosobljena Ljubav, također je zvijezda vodilja najistaknutije veličine u duhovnom nebu. Ali, da bi postali kao on i da bi mogli biti nazvani 'Mojim miljenikom' kao što je on bio, prvo morate proći kroz Petrovu školu, koja je za vas svijet sa njegovim iskušenjima.

9. Usred neočekivanih zapreka svijeta gdje vas različite okolnosti i događaji nagone da smatrate dobrim, ugodnim i posebno važnim ono što sjaji izvana, ali mu nedostaje postojanosti i u sebi nosi propadanje, - posebno sred takvih kušnji vi morate prvo ojačati vašu vjeru i povjerenje. Posebice tamo možete shvatiti krhkost i slabost vaše moralne snage. Baš u jurnjavi života morate uvijek biti svjesni ovih dvaju čimbenika: Moje svemoći i vaše nemoći. Ni na jedan drugi način ne možete zadobiti unutrašnji mir Ivana koji je osjećao za Mene ništa doli Ljubav i duboku, dječju odanost.

10. Takve nježne emocije, takvo predavanje u Moje ruke i življenje samo za duhovno nije lako postići čovjeku, čak ni Mojim sljedbenicima, pod okolnostima koje vladaju svijetom danas jer propadanje svijeta i njegov utjecaj na duhovni život čovjeka je previše snažan da bi se itko u potpunosti oslobodio od njega.

11. Stoga, vaša dužnost i dužnost Mojih sadašnjih i budućih pristalica i sljedbenika je prije svega – poput Petra – učiniti da vaše unutarnje duhovno biće ima povjerenje u Mene sa čvrstom vjerom da Ja neću nikoga ostaviti, kako god okolnosti bile pritiskajuće koje naizgled vode na druge staze prije nego do Mene.

12. To što Sam Ja duhovno kao Sin i Otac, kao Mudrost i Ljubav, Petar i Ivan su predstavljali kao Moji učenici. Petar je predstavljao razboritost koja se mora opaziti u svijetu, Ivan sve-prisutnu ljubaznost srca unatoč svim obmanama u svijetu, koje su dvije kvalitete koje odgovaraju Mojoj Mudrosti i Mojoj Ljubavi.

13. Tako i vi, također, morate nastojati duhovno razumjeti Riječi koje Sam izrekao Mojim učenicima: **"...Budite stoga mudri kao zmije i bezazleni kao golubovi!"**

Duhovna analogija zmijine lukavosti je ovozemaljska mudrost, a bezazlenost mirotvornog goluba označava vrlinu da se niti misli niti djeluje zlo.

14. Tako možete vidjeti kako je sve u riječima, djelima i čudima vašeg Isusa, tijekom godina Njegovog služenja, duhovnog porijekla i ima duhovno značenje. Ako promišljate o unutarnjem značenju događaja sa duhovnim okom, gusti veo neshvaćanja će postepeno biti podignut, i tamo gdje ste prije bili čitali samo mistične riječi koje nisu izgledale smislene, sada će čista, sjajna Istina postati očigledna. Baš kao što priroda postaje živa knjiga nanovo rođenoj, duhovno naprednoj osobi, čije čitanje nije samo od koristi za materijalni život, nego također dušu u traženju opskrbljuje upozorenjima i duhovnim naznakama, tako je također i Knjiga koju Sam vam Ja ostavio, Biblija, vječni kapital u kojem jedinstvene, najslavnije istine leže skrivene, koje Sam Ja sačuvao za one koji su završili školu Petra i dospjeli do Ljubavi Ivana.

15. Stoga, hodajući neozlijeđeni sred trnja, marljivo stremite prema vašem cilju koji se, na kraju svih kušnji i borbi, sastoji u neograničenoj Ljubavi koja će, slikovito u svim stvorenim stvarima, i duhovno u Mojem vlastitom prisustvu, bogato nagraditi povjerenje i vjeru koje ste pokazali tijekom svog života.

16. Zapamtite Moje upozorenje Petru prije Mojeg uhićenja: **„Prije nego se pijetao oglasi, triput ćeš Me zatajiti“**, koje ga je podsjetilo na njegovu slabu ljudsku prirodu koju je jednom posvjedočio, kada je u lađi uzviknuo: **„Idi od mene Gospode, jer ja sam grešan čovjek!“** U vrtu na Maslinskoj gori se on prikazao snažnim, zamahnuo mačem i bio pun vjere i pouzdanja, ali uskoro potom – toliko o ljudskoj prirodi – on Me je iz straha triput zanijekao.

17. Zato, vi također ne bi trebali sebe zamišljati već izabranima, nepogrešivima! Pouzdajte se u Mene, ne u vašu vlastitu snagu; jer često je dovoljan lagani duhovni nalet vjetra da se cijela građevina duhovnog samopouzdanja i moralne snage sruši kao kula od karata u rukama djeteta. Tada ćete naučiti, kako što je Petar naučio u Mojem prisustvu, da ništa ne može biti postignuto bez Mene, ali sa Mnom sve.

18. Tako i ovaj tekst, koji je počeo bogatim ulovom, mora biti zaključen ovom važnom mišlju: Ako ste vi – kao Šimun – određeni ne da lovite ribe, nego ljude u Moju mrežu vjere, morate početi sa vama samima i uvijek imati na umu da će plemenita djela, a ne riječi, izručiti vaše bližnje, vašu braću i sestre, u Moje ruke.

19. Međutim, prije nego ovo postane moguće, morate imati Petrovu mudrost i potom Ivanovu Ljubav u vašem srcu, i uvijek imati na umu vašu vlastitu slabost i Moju

snagu. Tako ćete moći vršiti Moju volju u vezi vas samih kao i drugih, i nikad vam neće nedostajati Moj blagoslov. Amen.

Isusovo preobraženje

Matej 17:1-13: „**Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazio se pred njima. I zasja Mu lice kao sunce, a haljine Mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s Njime. A Petar prihvati i reče Isusu: "Gospode, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načiniti ću ovdje tri sjenice, Tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu." Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: "Ovo je Sin Moj, Ljubljeni! U Njemu Mi sva milina! Slušajte Ga!" Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: "Ustanite, ne bojte se!" Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: "Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne." Upitaše Ga učenici: "Što dakle pismoznanci govore da prije treba da dođe Ilija?" On im odgovori: "Ilija će doduše doći i sve obnoviti. No velim vam: Ilija je već došao, ali ga ne upознаše, već učiniše s njim što im se prohtjelo. Tako je i Sinu Čovječjemu trpjeti od njih." Tada razumješe učenici da im to reče o Ivanu Krstitelju.“**

(25 Siječanj, 1872)

1. Ovdje opet imate jedan događaj iz Mojeg zemaljskog djelovanja koji nosi duboko i nebesko značenje. Ovaj događaj je jednom bio važan za učenike koji su Me pratili, ali je također važan za vas i cijelo čovječanstvo u svojoj duhovnoj podudarnosti koja je od velikog značaja za budućnost prema kojoj se sada krećete. Pogledat ćemo sada taj događaj, objasniti njegovo značenje za Moje tadašnje učenike, a onda proučiti njegovu veliku duhovnu podudarnost da pronađemo kako, kada i gdje se on ponavlja danas i kako će sada imati jednaki obnavljajući učinak kao što je imao jednom na tri učenika sa Mnom te na njihov daljnji život i akcije.

2. Evanđelje kaže da Sam poveo Moje učenike Petra, Jakova i Ivana gore na planinu gdje su Me vidjeli preobraženog, tj. vidjeli su Me njihovim duhovnim očima kao Jednog Koji zaista Jesam, Koji Sam bio, i Koji ću biti. Oni su me vidjeli kao visokog duha čija je odjeća - Istina - bila u svojoj podudarnosti bijela i čije je lice sjalo kao Sunce, odnosno, zračilo je Ljubav. Pored Mene su vidjeli dva moćna pomagača Mojeg cijelog budućeg sistema poduka koji su najviše doprinijeli da olakšaju Moj rad kao Moji prethodnici - Mojsija i Iliju, s kojima Sam razgovarao. Također su čuli glas iz oblaka koji govori iste Riječi koje su odjeknule pri Mojem krštenju na rijeci Jordanu: **"Ovo je Sin Moj, Ljubljeni! U Njemu Mi sva milina! Slušajte Ga!"** (Luka 3:22)

3. Ova vizija koju Sam dozvolio da je vide Moja tri učenika bila je naumljena dati im pred-ukus njihovog vlastitog odredišta. Petar, kojeg Sam nazvao 'stijena' na kojoj Sam želio sagraditi Svoju Crkvu, imao je sličnu misiju kao Mojsije koji je jednom pripremio Židovski narod za Moj dolazak. On im je dao zakon i pravila ponašanja koja je Židovima bilo lakše prihvatiti nego ijednoj drugoj rasi, da ih učine Mojim izabranim narodom sred kojeg Sam Ja odlučio doći na Zemlju.

4. Kao što je Ilija, u njegovom utjelovljenju kao Ivan Krstitelj, napravio u malom opsegu ono što je Mojsije napravio u velikom opsegu, tako je i Ivan, Moj miljenik, - zahvaljujući njegovom osobitom djelovanju i činjenici da je živio duže nego li ijedan od Mojih učenika - bio određen da kroz svoje Otkrovenje tijekom posljednjih godina svog života pokaže svijetu unaprijed njegov duhovni napredak sve do njegova pročišćenja i da ostavi za sobom svjedočanstvo o tome da zakoni koje Sam ustanovio u Mojem Stvaranju - bilo to moralni ili fizički zakoni - ne smiju biti prezrivo odbijeni.

5. Ovim učenicima, kao još živućima u ovom svijetu, te Mojsiju i Iliju, koji više nisu bili u tijelu, bilo je dozvoljeno vidjeti Me u Mojoj velikoj slavi i da Me prepoznaju kao Jednoga za Čije veliko duhovno kraljevstvo oni moraju sve žrtvovati da bi Mojem djelu dali trajnost.

6. Oni su Me vidjeli u onoj slavi koju ljudsko srce u svom zemaljskom okruženju može izdržati ništa doli nekoliko trenutaka, i bili su to ova nezamisliva sreća i blaženstvo koji su potakli Petra uzviknuti: **"Gospode, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, napravimo ovdje tri prebivališta."**

7. Međutim, kako takvi trenuci jedino služe kao budilice, pokretači i osnažitelji kada opasnost prijeti ili kolebljivost preplavi srce, oni su bili jedino kratkog trajanja. Ali da bi im se dao trajni učinak u sjećanju učenika, iz bijelog oblaka koji je duhovno zasjenio Moju Osobu, čule su se ove tajnovite i važne riječi: **"Ovo je Sin Moj, Ljubljeni! U Njemu Mi sva milina! Slušajte Ga!"** Tako je glas savjetovao Moje

učenike da obrate još veću pažnju na Moje Riječi i da ih utisnu pravilno u njihova srca tako da jednog dana iz njih može izniknuti zeleno stablo života da okupi cijelo čovječanstvo u svoju hladovinu za sklonište i zaštitu u svim njihovim patnjama i nesrećama.

8. Razlog zbog kojeg Sam zapovjedio učenicima da ne govore o ovom događaju dok ne okrunim Moj rad Mojim Uskrnućem, bio je taj što bi drugi učenici dvojili viziju ili podbacili da je razumiju, jer je snaga razumijevanja kod Mojih učenika varirala kao kod svih drugih ljudi. Takav je bio stvarni tijek tog svečanog događaja koji se mora i danas ponoviti. Ono što je jednom učinio Mojsije, koji je pripremio židovski narod za Moje učenje, kasnije se dogodilo kroz Petra kao utemeljitelja katoličke crkve. Što je Ilija napravio kao Ivan Krstitelj, bilo je napravljeno u vaše vrijeme od svih ljudi koji su morali očistiti i pročistiti crkvu koju je Petar utemeljio, tako da ne izgubi u potpunosti svoju stvarnu vrijednost.

9. Što je jednom Petar predstavljao kao budući uzdržavatelj (*podržavatelj*) Mojeg učenja, sada će postati drugi ljudi, koji će nanovo uspostaviti Moje Kraljevstvo. I kao što su u Mojim danima Židovi bili zavedeni od farizeja i pismoznanaca, slično je i danas cijelo čovječanstvo vezano ceremonijama i tradicijama, živeći u ispunjavanju slova bez razumijevanja duhovnog značenja Riječi Mojeg tako jednostavnog Evanđelja. Stoga, mora opet biti ljudi koji će vratiti Moje učenje na njegove izvorne temelje, na Moje vlastite Riječi.

10. Čak i ako ovi ljudi nisu odmah uspješni u njihovom pokušaju da poduče cijelo čovječanstvo - baš kao što ni Moji učenici nisu odmah bili uspješni - oni su unatoč tome pozvani da siju sjeme. Nije važno da li sjeme pada svugdje na dobro tlo, ili uz cestu ili na kamenito tlo. Proklijalo sjeme će zamijeniti što je bilo izgubljeno i pripremiti duhovno tlo da ga učini dostojnim da radosno iščekuje Moj drugi dolazak.

11. Kao što Sam u onim danima poveo učenike na jedno uzvišeno mjesto, dajući im malo pred-okusa nagrade koja ih čeka ako vjerno ostanu uz Mene, također se i danas događa da vodim mnoge vjerne, koji se u samoći i tišini noći predaju Meni, daleko izvan fizičkog svijeta, otvarajući mu široki vidik u slavnu budućnost koju može očekivati ako ostane vjeran Meni i Mojem učenju. Uistinu, dopustio Sam mnogim pojedincima doživjeti puni užitek Mojeg moćnog utjecaja na njihovo srce, pokazujući im time bljesak vrhovne Istine u ružičastom svjetlu Ljubavi, otkrivajući mu tako Moje vlastito Ja u veličanstvenom preobraženju izraženom kroz užitek kojeg je ovdje nemoguće podnijeti, već samo u višim sferama u duhovnom tijelu.

12. U Mojsijevom je zakonu Mojsije sagradio svoja neopoziva načela židovske vjere na jednoj ideji: Jedan je Bog! I zbog ovoga je židovski narod - i nijedan drugi - bio pogodan ubrojiti Me među njima. Budući da je u tim danima mnogoboštvo svugdje prevladavalo, bilo bi nemoguće ukloniti sve bogove odjednom da se postavi jedan jedini na njihovo mjesto. Židovi su, međutim, imali samo jednog Boga, što je učinilo lakšim izgraditi Božansku religiju među njima.

13. Tako je Mojsije bio pripremi radnik, kao radnik u vinogradu koji rahli tlo. Njega je slijedio onaj koji podrezuje loze; a to je bio Ilija. On je obrezao loze u svoje vrijeme i kasnije kao Ivan Krstitelj, stoga potičući aktivnost da bi se dobio bolji plod, tako da žetelac može biti zadovoljan svojim radnicima koji su napravili pripremi rad. Tako je Ivan Krstitelj bio drugi radnik u Mojem vinogradu, dok nisam došao Ja Osobno da obavim završne poteze na djelu, dodajući ono što je nedostajalo i dovodeći plod do sazrijevanja. To znači da Sam iz razrahljene zemlje oko trsa vinove loze pozvao novi život, koji je, postajući sve više i više profinjen uzduž trsa, sazrio i obukao se od grube materije, u finiji, duhovni plod - grožđe.

14. Kao ranije Mojsije, tako je poslije Petar bio stijena na kojoj je bila utemeljena Moja Crkva. Nikakve revolucije (*preokreti*) ni oluje je nisu mogle uništiti. Dovoljno često je bila izopačena kroz samovolju i žudnju za moći pojedinaca. Ali, kao što je jednom bilo dozvoljeno da se dogodi Moje preobraženje u prisutnosti Mojih učenika kada je Moje duhovno, Božansko biće, zasjalo kroz Moju zemaljsku formu, tako se događa i sada: Duhovna odjeća počinje sjati kroz zemaljsku raskoš i ceremonije katoličkog kulta i njegovih lažnih doktrina. Čišćenje i preobrazba počinje. Noć slijedi zora, a zoru - dan!

15. Dugo suzbijano svjetlo Istine se probija. Očekivanje uzvišenijeg ushita, preobrazbe, živo je u svim umovima, a duhovni vjetar, koji puše kroz sve što je od svijeta i budi spavače, čute svi. Kao zraka svjetla koja kroz roletu pada na spavača koji se, probuđen njenom životnom snagom, počinje okretati u krevetu nesvjestan toga što se događa s njim, - tako ovo preobraženje počinje. U mnogim glavama već sviće.

16. Mojsije je pripremio svoje suvremenike, židovski narod, za primanje Mene, Petar pak u naraštaju koji ga je slijedio, a u ovim danima će učitelji s entuzijazmom za Moje učenje biti Ivani koji će - kao i Moj učenik - također postati Moji miljenici i svjedoci Moje Ljubavi i milosti sve do svoje starosti. Tako se odvija isto duhovno pročišćavanje, najprije iz čvrstog u mekše, zatim od toga do ishlapljivog, od ishlapljivog do eteričnog i konačno do duhovnog.

17. Kao što Sam u onim danima bio pribijen na Križ, kao što je Moje učenje bilo izrugivano, a Moji učenici zlostavljani i proganjani, tako će biti ponovno. Umjesto Mene Osobno, Moje učenje će biti raspeto i izrugivano. Moji borci će se također morati boriti sa svim vrstama nepravde, ali će oni, također, biti pobjedonosni i vidjeti Me preobraženoga u Mojem sljedećem silasku. Tada će glas njihove savjesti proglasiti: **"Neka si blagoslovljen, jer si Mu ostao vjeran, jer si slušao Njegove Riječi, primijenio ih i prenio drugima na način na koji On želi da budu shvaćene."**

18. Onda preobraženje neće završiti - kao jednom sa Mojim učenicima – nego će Moji pioniri biti sposobni vidjeti Me licem u lice vječno i radovati se nad Mojom i njihovom pobjedom zajedno sa svima onima koji su umrli ranije.

19. Takvo je simboličko značenje preobraženja. Pobrinite se da vi, također, možete sudjelovati u njemu, tako da možete biti ubrojani među one koji su, zanemarujući sve što je od svijeta, učinili Mene i Moje učenje glavnom svrhom njihovog života i težnji.

20. Onda, u trenucima vrhunskog užitka, kada je vaša duhovna vizija otvorena, također ćete moći vidjeti Jedinog u osobi, preobraženoga, Koji je već toliko dugo izlijevao na vas Svoje Riječi milosti i želi vas učiniti Svojom djecom. Amen.

Stav Gospoda Prema Vlastima

Matej 22:15-22: 'Tada se povuku Farizeji i međusobno se dogovore kako bi Isusa uhvatili u riječi. Zato Mu pošalju učenike svoje zajedno s herodovcima da Mu reknu: 'Učitelju, mi znamo da si Ti istinit, i da učiš u istini putu Božjemu, ne mareći ni za koga ne uzimajući u obzir tko je tko. Kaži nam dakle, što Ti misliš, je li zakonito plaćati Cezaru porez ili nije?' Ali Isus je prozreo njihovu zlobu, te reče: 'Zašto Me kušate, licemjeri jedni? Pokažite Mi porezni novac!' Oni Mu pruže novčić. A On im reče: 'Čija je ovo slika i natpis?' Oni odgovore: 'Cezareva'. Tada im On reče: 'Dajte Cezaru one stvari koje su Cezareve a Bogu dajte ono što je Božje'. Kad su čuli ove Riječi, oni se zadive te Ga ostave, odlazeći svojim putem.'

(29 Travanj, 1872)

1. Ovo poglavlje je puno usporedbi koje Sam dao Farizejima i pisarima zakona sa ciljem da na najbolji mogući način izbjegnem njihove prigovore.

2. Ovi gore stihovi se pak odnose na jednu od zamki koje su Farizeji postavljali ispred Mene sa nadom da će im se, u slučaju da im dam neoprezan odgovor, ukazati mogućnost da Me predaju vlastima.
3. Rimljane, kao njihove vladare, je zaokupljala jedino vlastita premoć u zemlji Židova te su bili poprilično ravnodušni prema Židovskoj religiji i njezinim reformatorima – bili oni proroci ili pak propovjednici, poput Mojeg prethodnika Ivana, ili pak očekivani Mesija kojeg Sam Ja predstavljao, - sve dok su se te promjene ticale samo religije i dok se nisu ticale politike. Stoga su Farizeji davali sve od sebe ne bi li pronašli neko pitanje pri kojem, ako bi ga odgovorio savjesno, Ja nikako ne bi mogao izbjeći politiku.
4. Tako su Farizeji poslali k Meni svoje sljedbenike zajedno sa nekim Herodovim slugama, sa dvosmislenim pitanjem: **'Da li je zakonito davati porez Cezaru, ili nije?'**
5. Oni su pretpostavljali da će Moj odgovor biti kako davanja Hramu moraju biti na prvom mjestu te da je porez Cezaru bio nepotreban i nepravedan teret kojeg su oni prisiljeni plaćati zbog prijeteće mačem. Kroz takav jedan odgovor bi oni imali najuvjerljiviji dokaz kako Ja, lošim objašnjenjima, zavodim ljude na krivu stranu te ih huškam protiv vlasti, te su vjerovali kako će Me na taj način uplesti u poslove koji se tiču vlasti. Međutim, da sami ne bi ispali odgovorni za tako nešto, te da bi u slučaju da Ja niječem Svoju izjavu imali svjedoke, oni također poslaše i Herodove sluge k Meni, koji su trebali potvrditi izjave koje su oni očekivali čuti od Mene.
6. Moram priznati da je to pitanje uistinu bilo lukavo. Kako Rimljani nisu bili zakonski vladari, te ih je na ovoj Zemlji samo okolnost postavila kao vladare, Farizeji su vjerovali kako ću Ja, Židov po porijeklu, prezirati stranu vlast te joj se kao takvoj suprotstaviti. Ali Ja, Onaj Koji pretražuje ljudska srca i bubrege, bijah itekako svjestan njihovih namjera te Sam im dao, u samo par riječi, odgovor koji je svako njihovo daljnje ispitivanje učinio nemogućim. Jer odgovor: **'Dajte Cezaru ono što je Cezarevo, a Bogu ono što je Božje!'** je sam u sebi već uključivao cijelo objašnjenje koje jedino Ja, kao Onaj koji Jesam mogu dati, - iako to nije bio odgovor kojeg su očekivali.
7. Kako Sam im na novčiću kojeg su Mi predali ukazao Carevu sliku i njegov natpis, nisam mogao reći ništa drugo nego: 'Ova slika na novčiću vam ukazuje čije ste sluge; a ako ne želite razumjeti značenje te slike onda vam natpis na drugoj strani to nedvojbeno govori. Ta kovanica je sitni novac sa kojim trgujete i uz čiju pomoć ste u mogućnosti zadovoljiti vaše ovosvjetske potrebe. Duhovno je, bilo kako bilo, iznad svih novčića – bili oni zlatni ili pak od nekog drugog metala -; duhovno ima drugi izvor, drugi temelj i drugi cilj!' Na taj način Sam napravio jasnu razliku između davanja svjetskim silama i onih davanja koja duguju duhovnome.
8. Moj odgovor im je trebao ukazati: 'Sa porezima koje plaćate Cezaru osiguravate za sebe ovosvjetski red i poredak, mir i sigurnost; sa duhovnim 'porezima' postižete za sebe

red i poredak 'u vama', mir i jasnu svjesnost te sigurnost u svojim akcijama tako da znate što činite i zašto. Na taj način na oba ova puta dolazite do istog cilja – ovdje u duhovnom a tamo u svjetovnom. Oboje moraju postojati, jer bez njih bi suživot sa ljudima bio nemoguć, baš kao što bez njih ne bi nikako bilo jasno što je važnije: Blago ovoga svijeta ili duhovno blago.'

9. Ono što Sam odgovorio Farizejima je također važno i za sva kasnija vremena a bit će na snazi i u budućnosti, sve dok li god ljudi budu živjeli zajedno u gradovima ili pak selima, i sve dok li god religija i vjera u jedno Uzvišeno Biće i dalje živi u njihovim srcima. Baš kao što je vladar potreban kao ovosvjetska suverena vlast također je potreban i Bog Koji drži zajedno cijeli svemir. Oboje su promicatelji i održavatelji reda i, stoga, jedini zakonodavci. Kojim god imenom se ovosvjetski vladari nazivali, izvršna vlast će uvijek biti u rukama samo jednog čovjeka; isto tako i u duhovnom pogledu može postojati samo jedan vladar, nikako nekoliko bogova.

10. Uvijek je bilo, naravno, vladara koji su zloupotrebljavali svoju moć kao i onih koji nisu prihvaćali nikakvu vlast iznad sebe, baš kao što je uvijek bilo naroda ili pojedinaca koji nisu bili zadovoljni sa jednim Bogom, već su za sebe stvorili mnoštvo bogova ili božica koji su im omogućili da u miru slijede svoje ovozemaljske požude. Ali i u takvim slučajevima se svaka akcija sankcionirala kroz Božanske odredbe. Prema tome, postojali su onda a i dan danas postoje ljudi koji osim njihovog vlastitog 'ja' ne žele nikakvog drugog vladara i nikakvog Boga.

11. A ipak, bez obzira kakav ljudi zauzeli stav, oni svugdje moraju plaćati porez! Ako žele biti poštovani u svom zemaljskom životu oni moraju dati svojim vladarima dio vlastite zarade, dok duhovnom vladaru – BOGU –, ako žele postići cilj koji im je On postavio, moraju žrtvovati sve tjelesne strasti.

12. Svugdje su određene kazne ako se to davanje ne poštuje – ovdje civilne, a tamo duhovne -, stoga Sam Ja bio sasvim u pravu kada Sam rekao Farizejima: **'Dajte Cezaru ono što je Cezarevo a Bogu ono što je Božje'**, što znači: 'Ispunite obje – i društvenu i duhovnu obavezu. Prepoznajte obavezu koju kao ljudi imate prema drugim ljudima i prema vlasti. Pa ipak, ne zaboravite što dugujete Onome Koji vas je postavio u svijet i obdario sa talentima za koje će jednog dana tražiti desetinu ili pak porezni novac. Ne miješajte obje obaveze pokušavajući zadovoljiti obje istim putem, što nikako nije moguće. Niti od duhovnog a niti od ovosvjetskog se ne možete riješiti u potpunosti.

13. Smisao kojeg trebate izvući iz ovih riječi Farizejima je da ne smijete odbiti plaćati novčanu obavezu svijetu; pa ipak, to mora biti učinjeno bez da se izgubi ono što je duhovno u vašem biću, a također i bez nastojanja da se bude u potpunosti duhovan još za života na ovoj Zemlji i posjedovanja materijalnog tijela. To je od najveće važnosti, i ovdje na Zemlji a i poslije u svijetu duhova prepoznati zlatnu sredinu, tako da osoba ne zađe u krajnosti, od čega nitko ne bi imao koristi već naprotiv samo štetu.

14. Stoga, i vi, također, trebate dobro obratiti pažnju na ove Riječi koje Sam uputio Farizejima, jer njihov uzvišen smisao baca svjetlo ne samo na vaš zemaljski već i na vaš budući nebeski život, tako da kojim slučajem iz vašeg krivog shvaćanja ne bi proizašli obrnuti rezultati. Kao što Sam vam već objasnio, sama Ljubav bi, da nije vođena i ublažavana sa mudrošću, donijela štete ne samo onome koji ljubi već i ljubljenom. Isto tako svaka vrlina – čak i najbolja – može postati destruktivna ako teži iznad granice svojih mogućnosti.

15. Za vrijeme vašeg zemaljskog života nikad ne zaboravite dati svijetu ono što mu je bilo određeno da od vas potražuje.

16. Dajte svijetu što mu pripada ali ne dozvolite da ovozemaljske žudnje prodru u duhovno. Produhovite, ako želite, svaku vrstu aktivnosti, ali ne dozvolite da vaše svete, duhovne kvalitete, postanu ovozemaljske jer je njima određeno da traju mnogo duže nego što će trajati ovaj kratak hodočasnički život. Dajte Bogu što je Božje. Smatrajte da je i vaše ovozemaljsko vlasništvo također dar sa neba, ali nemojte zbog ovozemaljskog prolaznog blaga zaboraviti vječno, neuništivo blago. Iako izgleda kako su Bog i svijet dvije poprilično različite stvari sa različitim ciljevima, ipak je moguće ne samo zadovoljiti oboje, već ih čak i kombinirati, samo ako se ima na umu da je svijet također bio stvoren od Boga i to kao sredstvo za povećavanje i učvršćivanje duhovnih kvaliteta Njegovih bića, i stoga da pomogne da bi se ono što je zemaljsko, prljavo i materijalno vratilo svojim počecima.

17. Svijetu se mora dati njegov danak jer on vodi do duhovnog. Kao što se svjetlo cijeni samo zato što se poznaje mrak, tako će vječno biti cijenjeno znatno više kada čovjek bude upoznat sa prolaznim sa svijetom. Porezni novac koji morate dati svijetu se sastoji od borbe sa njegovim kušnjama, a pored toga i u jasnom razumijevanju istinske vrijednosti njegovih blaga od kojih čovjek ima koristi jedino ako mu donesu duhovni proizvod Ljubavi. A materijalni danak koji morate dati vlastima omogućava njegovim podanicima da izvršavaju svoje poslove u miru, osiguravajući tako i sebe a i svoje porodice. Na taj način sudac pazi na javno dobro a građanin pak na svoje vlastito.

18. Prema tome, ovaj privremeni ovozemaljski život nije ništa drugo nego temelj jednog višeg zdanja koje bi trebalo započeti na grubom kamenju materijalne stvarnosti, a završiti u krajnjim duhovnim svjetlosnim elementima drugog, uzvišenijeg svijeta. Da se dosegne taj uzvišeni život, ovosvjetski porezni novac mora teći u izobilju, kako bi u duhovnom postigao puno dobrog i uzvišenog. Na taj način se ono što pripada Cezaru i ono što pripada Bogu može kombinirati. A to može samo unaprijediti duhovni život ljudi te kao takvo odgovara istinskoj svrsi zbog koje Sam vas i postavio u ovaj svijet obdarene sa toliko mnogo različitih kvaliteta – dobrih a i loših. Kontrolirajte ove potonje, one su tu da doprinesu jačanju onih prijašnjih te će vas na kraju oblikovati u Moju duhovnu sliku i priliku.

19. Obratite pažnju na lekciju koju Sam vam dao u ovom Evanđelju! Ona je od izuzetne važnosti, a razborit čovjek iz nje može naučiti pravila za svoj cijeli život. Nakon toga on neće zahtijevati ekstreme, niti od sebe, niti od svojih bližnjih a niti od svijeta, već će zauzeti ispravan 'srednji pravac' te će plaćajući porez olakšati stvaranje poreznog novca svome bližnjem. Na taj način će on ispuniti i svoju misiju a i Moju svrhu zbog koje Sam stvorio duhove i materiju; materija, s obzirom da je ono što vezuje duhove se na kraju hoće i mora rastaviti te time ponovno ujediniti ono što Sam Ja u beskrajnim prostranstvima stvorenog svemira jednom razdvoji.

20. Zauzimajući srednji pravac vi, također, trebate težiti tome da pridoneseite produhovljavanju materijalnog, opravdavajući tako Moj povratak na ovu Zemlju* ne samo sa vašom osobnom već i sa produhovljenošću cijelog čovječanstva. Onda će se pokazati što ste dali Cezaru a što ste dali Bogu, i do koje mjere su prava mjera i prava težina prevladali. Sjedinjenje sa Mnom i sa Mojim duhovnim svijetom je moguće tek onda kada budete u stanju razumjeti čak i najmanju Moju Riječ u njezinom istinskom, dubokom duhovnom smislu. Da to postignem Ja koristim sve moguće načine ne bi li vam ukazao što to pripada ovome svijetu ili Cezaru. No, Ja vas također neprestano podsjećam i na ono što je Božje ili Moje, i kako oboje, iako odvojeni, mogu biti sjedinjeni kada pravilno razumijevanje bude popraćeno sa pravilnom izvedbom. Amen.

Židovi pokušavaju kamenovati Isusa

Ivan 8:59: „Tada uzeše kamenje, da bace na Njega. Ali se On skrije, iziđe iz hrama, idući između njih, i tako prođe.“

(17 Veljače, 1872)

1. Ovdje imate još jedan dokaz toga koliko je malo većina Židova razumjela Mene, Moju misiju, Moje porijeklo i Moje učenje.

2. Kada čitate ovo cijelo poglavlje od početka do kraja, morate priznati da Sam izlio bujice svjetla na Moje slušatelje u hramu. Međutim, to je bilo uzaludno. Većina njih je uzela Moje Riječi doslovno; Farizeji i pismoznanci, uvrijeđeni istinom Mojih Riječi u svezi preljubnice, iskrali su se, a ostali, sa svojim ograničenim razumijevanjem, nisu razumjeli što Sam rekao.

3. Ovo pogrešno tumačenje Mojih Riječi još i danas postoji, možda čak i do većeg opsega. Jer, dok su u ono doba ljudi uzeli Pismo i također Moje Riječi doslovno, vaši današnji učenjaci i znanstvenici vam žele dokazati iz vidljive prirode da nema Boga ili

Stvoritelja i, posljedično, da nijedna Riječ izgovorena kroz proroke ili Isusa nije Božanskog porijekla. U to vrijeme, Židovi Me nisu htjeli kamenovati samo zato što Sam im rekao istinu u lice, nego zbog toga što Sam se usudio govoriti o Mojem Božanskom podrijetlu, mogućnost kojeg nisu mogli zamisliti.

4. Židovi tog vremena su se čvrsto držali svojih zakona u doslovnom smislu ali su Mojsijeve propise za sebe olakšali koliko god je to moguće. Zato se nije moglo očekivati da cijene Moj nauk koji je razdvojio Duh od mrtvog slova, jer bi uz pridržavanje Mojeg učenja bili prisiljeni ograničiti sebe i svoje strasti. Oni su bili - ono što su mnoge tisuće još i danas - samo hramska publika i pristalice ceremonija. U tu svrhu su ljudi bili obrazovani od strane svećenika, tako da potonji ne bi izgubili svoj utjecaj i kako bi i dalje mogli iskorištavati ljude na koji god im je način odgovaralo.

5. Uzmite vašu povijesnu knjigu i pažljivo ju pročitajte, pa ćete naći da su, nedugo nakon što je crkva sa svojim svećenicima bila uspostavljena, učenja Mojih učenika bila iskorištena u svrhu osiguravanja moći i priznavanja za svećenstvo, što je također bio glavni cilj svećenika u Jeruzalemu u Moje vrijeme. Također je obrazovanje mladih ljudi za ovaj stalež bilo uređeno na takav način da oni nisu učili niti razumjeli išta što nije bilo od koristi za ciljeve svećenstva. Posljedica ovog stava su bili vjerski ratovi, progoni i razdvajanje na dva glavna tabora - Katolike i Protestante. Ove dvije crkve - nastojeći pronaći svoje spasenje u doslovnom tumačenju - opet su se podijelile u nekolicinu sekta sa Mojim učenjem, oko čijeg su se tumačenja oni sukobljavali. Ipak, Moje učenje je praktički bilo temelj za svaku od njih.

6. Sada, kada je započeo proces pročišćavanja, oni se još bore oko istih stvari, ali mirovnim sredstvima. Opet se sekte i društvene klase bore jedna s drugom. Neki ljudi traže pročišćavanje mnogih ceremonijalnih rituala koji pokrivaju skoro cijelu religijsku građevinu. Oni žele povratak na početnu jednostavnu sljedbu gdje je svaka uvedena ceremonija imala duhovnu osnovu koju su također i laici mogli razumjeti. Zasada su ovi ljudi, kao rezultat njihovog obrazovanja, još uvijek na pogrešnom putu. Oni također, ne razumiju u potpunosti ono što Sam Ja nekad govorio, da je Moja Riječ bila Duh i Istina i da će onaj tko Me želi obožavati, to morati činiti u Duhu i u Istini.

7. Nekoliko Mojih učenika je savjetovalo izvorno formiranim zajednicama da ne uvode svečane obrede. Jer ceremonija ubija Duh i lako bude pogrešno shvaćena, smatrana važnijom nego što uistinu jest i radije udaljava od Mene nego što vodi bliže Meni. Čežnja koja je sada zahvatila mnoge umove i smjera ka religijskom kultu koji, više u skladu sa današnjim vremenom i obrazovanjem današnjih kršćana, jest prijelaz

prema konačnom, duhovnom vrhovnom kultu, za kojeg je put bio popločen kroz Moje izravne komunikacije prenošene na vas preko trideset godina.

8. Za mnoge Moje učenje ne pristaje uz njihova svjetovna gledišta, i oni bi ga željeli ubiti kao što su jednom Židovi Mene željeli kamenovati. Ali, Moje učenje ide svojim vlastitim putem kroz sve prepreke, i postat će dostupno čovječanstvu kada će kroz teške udarce sudbine, kroz nevolje i patnje, doći pravo vrijeme u kojem će sve varljive nade za svjetovnom moći i veličinom postati očite kao varljiva svjetla koja ljude koji ih slijede vode u močvaru umjesto do suhog tla. Jedino onda će jasan uvid Moje Riječi potvrditi sebe i prisiliti da vjeruju čak i one koji prethodno, podupirani svojom racionalnošću, nisu vjerovali u postojanje Boga, već su - barem za ovu Zemlju - na sebe gledali kao na Boga, tj. racionaliste sa njihovim zabludama. Moje učenje će ih svih zbuniti i natjerati da shvate da je ono u što su druge nastojali uvjeriti, naime, da ne postoji Bog, bio lažni zaključak njihove razumske gluposti.

9. Kao što Sam Ja jednom izbjegao Moje ubojice u hramu jer Moje vrijeme još nije bilo došlo, Moje učenje, kakvo ga vi primete, i dalje izbjegava svoje kritičare. Čak i ako ga tu i tamo, ovaj ili onaj želi osuditi na smrt, kao što su Židovi učinili sa Mnom, i štrcne svoj otrov na njega, on dovodi u pitanje samo sebe; jer vrijeme će i njega naučiti i dokazati mu da će se dogoditi ono što Ja hoću, a ne ono što on sa njegovim ograničenim uvidom želi.

10. Mnogo kamenje će još biti bačeno na Moje učenje u obliku oštrih riječi namjeravanih da zgnječe blago pravilo Ljubavi pod svojom težinom. Ali, ne bojte se za njegovu pobjedu! Jer kao što je u ono vrijeme bilo određeno da Moje vlastito Ja prođe čak i teže ispite, dok Moje proslavljenje nije bilo ostvareno do kraja i svrha Moje misije bude postignuta, tako će sada Moje učenje biti kamenovano, osuđivano, izrugivano, razapeto i onda - naizgled mrtvo - stavljeno u grob iz kojeg će, međutim, - kao što Sam Ja jednom učinio, pobijedivši smrt - ono trijumfalno ustati.

11. Ovo morate shvatiti: Što više prostora dobije Moje učenje, više će se prepreka podignuti protiv njega; jer ono napada mnoge u njihovoj materijalnoj i čak i više u njihovoj duhovnoj udobnosti, u njihovom naviknutom načinu življenja i razmišljanja. To mora biti ovako, tako da se, do Mojeg sljedećeg dolaska na Zemlju*, može sve ponoviti što je jednom vidljivo činilo bit Moje tri godine službe. Tamo Sam posijao sjeme Mojeg učenja među čičak i trnje, i nije mnogo tla koje ga je primilo bilo plodno. Ono je ipak bujno izraslo na nekim mjestima. Sada također, Moja Riječ koja želi osloboditi ljude, pada na kamenito tlo, slušana samo od nekolicine, uglavnom je izgažena nogama i prijete joj uništenjem lisice koje ju njuše kao štetnu za njih. Ali ona će ipak dozrijeti i izrasti u nebeski cvijet kojeg Sam jednom Ja Osobno donio na vašu

malu Zemlju, i kojeg Sam vam pružio kao ružu koja pruža ušitak osjetilima svojim mirisom, ali može lako ozlijediti nemarnu ruku svojim trnjem.

12. Ruža je najljepši cvijet na vašoj Zemlji jer spaja miris sa najljepšom bojom, jedno izražava Ljubav, drugo mudrost. Kao što ruža u svojoj ljupkoj odori spaja ljepotu sa mirisom, tako također Moja Riječ, Riječ Ljubavi spojena sa dobrim djelima, čini da svaki obožavatelj osjeti čari Mojeg Božanskog Bića.

13. Trnje su požude svijeta, koje prvo trebaju biti otklonjene kroz borbe i patnju. Tako ruža zapravo želi reći: „**Ja ne mogu postojati bez trnja!**“ Ono treba biti prevladano. Kao što ruža crpi elektricitet kroz svoje trnje koristeći ga za svoje vlastito uljepšavanje, tako svatko tko želi slijediti Moje učenje i živjeti u skladu s njim, treba iskoristiti poteškoće svijeta na takav način da iz njih, kao iz trnja ruže, duhovno i uzvišeno može izrasti.

14. Stoga, vi bi, također, trebali poslušati (*u smislu, 'nastojati vršiti'*) Moje Riječi! Nemojte ih samo čitati da vam prođe vrijeme, jer bi moglo doći vrijeme koje bi vam moglo pokvariti to zadovoljstvo ako se niste oplemenili svojim mislima i djelima. Udovoljavajte Mojim Riječima, tako da naoružani uvjerenjem dobrih djela, nećete trebati, kao većina, gladno prionuti slovu, već ćete moći piti na živom izvoru vječne Ljubavi, sreće i blaženstva. Zatim, ne zaboravljajući također ni u vašim nevoljama Mene, Moju Riječ i Moju Božansku Ljubav kao vašeg 'Oca', vi možete podići visoki barjak vjere i povjerenja, i ne dočekati Me - kao što mnogi možda čine - sa kamenjem ogorčenosti, nego sa obožavanjem i zahvalnošću kada ću doći da uručim palmu pobjede onima koji su ustrajali. Amen.

Kristov ulazak u Jeruzalem

Matej 21:1-9: „Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: "Pođite u selo pred vama i odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite ih i dovedite k Meni. Ako vam tko što rekne, recite: 'Gospodu trebaju', i odmah će ih pustiti." To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku: Recite kćeri Sionskoj: *Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašući na magarcu, na magaretu, mladom magaričinu (Zaharija 9:9)*. Učenici odu i učine kako im naredi Isus. Dovedu magaricu i magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a drugi rezahu

grane sa stabala i prostirahu ih po putu. Mnoštvo pak pred Njim i za Njim klicaše: "Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj Koji dolazi u ime Gospodnje! Hosana u visinama!"

(18 Veljače, 1872)

1. Ovo poglavlje započinje Mojim ulaskom u Jeruzalem. Jašući na magarici, simbolu krotkosti, primio Sam, kao najponizniji čovjek, počasti od mnogih vjernih, i onda produžio do najarogantnijih ljudi tog vremena - vrhovnih svećenika i farizeja u hramu.

2. Tamo Sam izvana očistio tu kuću štovanja od materijalnog otpada izbacujući vani mjenjače novca i prodavače golubova. Što se tiče čišćenja od duhovnog smeća umova moćnika unutar tih zidina, morao Sam to prepustiti vremenu, koji od njih će ući u Moje Kraljevstvo pročišćeni.

3. Sve što se dogodilo tamo tijekom Mojeg zemaljskog života, imalo je svoje duhovno značenje za cijelo kraljevstvo duhova i duša. Ja, kao Sin čovječji na vašoj Zemlji, predstavljao Sam veliki princip Mojeg učenja Ljubavi kroz kojeg su svi stadiji života trebali proći tako da on nije jedino trebao poslužiti svim stvorenim bićima kao primjer i dostižan cilj za kojim treba težiti, nego, zbog toga što Sam Ja Osobno dao taj primjer, on je također mogao služiti i kao putokaz na dugom putu prema duhovnom savršenstvu u sjaju Moje Božanske Svemoći, Ljubavi i Mudrosti, da vas ohrabri da ga slijedite.

4. Ono što Sam napravio u hramu - njegovo čišćenje baš kao i Moje poredbe upućene pismoznancima i farizejima - duhovno se odvija u svačijem srcu čim se on pokaže imalo prijemčiv za Moje učenje, jer tamo, također, Ja ulazim u slici blagosti i nježnosti. Tamo radosna duša, poticana Duhom unutar nje, također susreće Mene sa hvalospjevima slave i radosti. Tamo, također, Ja prvo usmjeravam Moju pažnju na odstranjivanje svjetovnih požuda, uglavnom sebičnosti, za koju je trgovina najupečatljivija ilustracija.

5. Sljedeći korak je opskrbiti dušu sa duhovnom ishranom u skladu sa njenim zasebnim potrebama koje odgovaraju poredbama koje Sam ispričao pismoznancima i farizejima. Oni nisu sve razumjeli u svom duhovnom smislu kako Sam Ja to mislio, ali nisu mogli zanijekati istinitost poredbi.

6. Što su pismoznanci i farizeji učinili nakon što su saslušali Moje Riječi? Oni su odbili Moje učenje i pokušali podignuti ruku na Mene. Mnogi ljudi u čija srca Sam Ja prethodno trijumfalno ušao, rade isto. Čim su oni suočeni sa samo-odricanjem i žrtvom, oni Mi okreću svoja leđa, i radije bi izbrisali dojam Mojeg prvog dolaska, nego da podrede svoju materijalnu težnju za bogatstvima i prolazni život užitaka, višem duhovnom životu.

7. Moj ulazak u Jeruzalem i hram također ilustrira proces preobraćenja pojedinca baš kao i čovječanstva kao cjeline. Pripremni rad na duhovnom preporodu prvo je popločio put izvana, zatim je nastavio voditi sve bliže i bliže centru života, srcu, tako da bi se sa konačnim naporom mogla zadobiti pobjeda nad svim vanjskim nedaćama.

8. Tijekom Mojeg boravka na Zemlji, ostao Sam uglavnom u gradovima i selima izvan utabanih staza, tražeći vjernike među ipak manje izopačenim ljudima tamo i poganima. Tek kako se približavao kraj Mojeg zemaljskog života, namjerno Sam posjetio ona mjesta - od kojih je jedno bio Jeruzalem i njegov hram - za kojag Sam unaprijed znao da će se tamo Moje učenje susresti sa najvećim protivljenjem. Međutim, Ja Sam također znao da će, čim se materijalna situacija pogorša za Mene, duhovno trijumf Mojeg pravila Istine i Ljubavi doseći svoj vrhunac. Bio Sam sasvim svjestan da, onog trenutka kada prestanem izbjegavati Moje neprijatelje i protivnike, te im se približim, više neću izbjeći njihovoj osveti. Kako god, to je kako Sam Ja planirao i kako se moralo dogoditi. Samo na ovaj način je Moje učenje moglo dobiti trajnost za vječnost.

9. Tako sjeme koje Sam posijao u Judeji i Palestini i drugdje ne bi palo na pusto tlo; jer sa Mojim uskrsnućem kojim Sam okrunio Moje djelo, i svim progonstvom koje je uslijedilo, svim mukama i patnjama koje su Moji vjernici morali izdržati, samo se uvećao njihov broj i osnažilo ih. Svaki takav događaj je dodao građevni kamen velikom zdanju Mojeg duhovnog stvaranja, koje bi jednog dana, kao duhovni Jeruzalem, trebao postati središte sveg duhovno-nebeskog života.

10. Što je Jeruzalem bio za Židove, Moje stvaranje će postati Mojim duhovima i dušama. A ono što je hram predstavljao kao prebivalište Jehovi u Svetinji nad Svetinjama, jednog dana će postati svako živo srce, - hram u kojem Ja mogu prebivati bez srama. Kako Sam Ja tada prošao, ljudi će morati proći općenito i pojedinačno. Što će se više osoba započeti okretati prema Meni u svom srcu, više

protivljenja će on iskusiti; jer sa duhovnim napretkom nastavlja rasti i broj protivnika koji se žele boriti i spriječiti ga.

11. Nakon Mojeg posljednjeg pojavljivanja u hramu, morao Sam se suočiti sa najvećom patnjom koju ljudsko biće može izdržati. Tako je i čovjek suočen sa uvijek rastućim poteškoćama u njegovom napretku na duhovnom putu. Svijet mu postaje sve više i više stran, i on će se osvetiti jer je bio zanemaren. Prepreke će se visoko nagomilati u društvenom svijetu, i utjecaji iz duhovnog svijeta će učiniti teškim prestrašenoj duši da hoda Mojim stazama. Sve to će predstaviti vjernu sliku Moje vlastite patnje i borbi, dok, kada se dosegne velika prekretnica, svijet mora biti potpuno ostavljen, i duhovno Kraljevstvo biti silom zauzeto (*Matej 11:12; Luka 16:16*).

12. Tada će zastava duhovnog trijumfa na jednoj strani i ona svjetovnih užitaka na drugoj strani voditi čovjeka bilo prema Meni ili od Mene. Ako slijedi Moj primjer, on će također ustati iz mrtvih u njegovom duhovnom ponovnom rođenju. Ali, ako on slijedi svijet, njegova sudbina će biti ona od Jeruzalema koji se, nastavljajući uživati svjetovna zadovoljstva, brzo pretvorio u hrpu ruševina, a njegovi stanovnici su morali živjeti raspršeni svugdje po svijetu kao robovi drugim narodima.

13. Ulazak u Jeruzalem ima daleko veći duhovni značaj za cijelo čovječanstvo, nego je to shvaćeno. On označava Moje približavanje čovječanstvu i stvarno je posvećenje živih ljudi i duhova. Kroz Moj ulazak u Jeruzalem, Ja Sam posvetio te zidove, priznao ih javno kao Moje vlasništvo, i dokazao da Ja, Gospodar stvaranja, nisam smatrao ispod Mojeg dostojanstva jahanje na magarcu u jednostavnoj odjeći, tražeći ponizno i nježno da budem prihvaćen od ljudi.

14. Duhovno je ovaj ulazak imao sljedeće značenje: Ja želim učiniti ljudsko srce Mojim prebivalištem. Tamo Ja želim biti slavljen i ljubljen kroz vršenje Mojeg nauka. Baš kao što je Jeruzalemski hram bio sagrađen kao Božja Kuća u Moju čast sa svim sjajem i veličanstvom dostupnim u ona vremena, tako ljudska duša također treba biti ukrašena svim duhovnim vrlinama koje je istinsko ljudsko biće namjeravano posjedovati kao Moja duhovna slika za koju Sam ga Ja jednom stvorio i odredio.

15. Hram u Jeruzalemu je bio jedno zdanje svjetovne raskoši, a duhovna slava je trebala prebivati u njemu. Tako čovjek treba postati biće postavljeno na granici između dvaju svjetova, sa svojim nogama na materijalnom tlu, ali sa svojim

pogledom i svojim srcem usmjeren prema duhovnome. Ovo pročišćavanje od materijalnog i privlačenje duhovnog je čovjekova misija na ovom svijetu, to je misija duhova. To je bila Moja misija i još uvijek je vaša.

16. Duhovni vjetar sada svugdje puše da očisti ljudska srca od svjetovnih isparenja, jer Gospod i Otac je blizu. Naslonjen na Svoju magaricu, simbol krotkosti, On čeka na pravi trenutak kada može trijumfalno moći ući u vaša srca, tako da Ga vi, također, možete primiti sa: **'Hosana!'**

17. Veliko vrijeme duhovnog preporoda je na dohvat ruke, potražujući ulaz u ona mjesta koja su od početka Stvaranja bila pripremljena samo za Gospodara svega što jest. Otvorite širom vrata da vjetar Ljubavi može očistiti vaša srca od mjenjača novca i prodavača golubova, odnosno, od svjetovnih, sebičnih aktivnosti. Dolazi vrijeme kada će vas Gospod tražiti račun za vrijednosti koje vam je povjerio, za duhovne darove koje ste svi vi primili na kredit. Kao što je hram u Jeruzalemu bio naumljen da bude Dom Božji, tako je i vaše srce određeno da bude Moje prebivalište.

18. Imajte na umu da se materijalno vrijeme ubrzava i da vaš život iz minuta u minut istječe. Uskoro će vas anđeo smrti pitati račun za darove koji su vam bili povjereni. Ne skrivajte ih, nego ih iskoristite da vam može biti dozvoljeno ući u veliko duhovno kraljevstvo, veliki duhovni Jeruzalem i njegov hram - prebivalište vašeg Oca - i da nećete biti prisiljeni, kao tvrdoglavi farizeji, lutati izgubljeni u golemim prostranstvima Mojeg Stvaranja kao robovi vaših vlastitih strasti. Tamo ćete pronaći sve što vam je jednom davalo užitak, ali sa ovim prolaznim užitkom bi propustili veće, mnogo važnije uživanje Moje Ljubavi, Moje Milosti i Moje Prisutnosti. Jer, morate znati da, ako vaše srce nije Moje prebivalište i ako Me ne nosite u svojem srcu gdje god išli, nećete Me pronaći nigdje, čak ni u velikom duhovnom Jeruzalemu koji je ništa drugo nego duhovni princip Ljubavi koja je sve stvorila, sve održava i to postupno dovodi do sve većeg blaženstva.

19. Uzmite to u obzir! Promatrajte vrijeme u kojem živite duhovnim očima, njegove događaje i težnje, i uskoro ćete razumjeti da je blizu vrijeme kada ću Ja, Gospod, ulaziti u duhovni svijet, ljudske duše, jašući na magarcu! Sretan je onaj koji je spreman, jer neće biti iznenađen Mojim dolaskom! Ovaj ga neće uplašiti, nego će za njega biti svetkovina Mojeg ulaska u Jeruzalem kao što je jednom bio Mojim sljedbenicima prije više od tisuću godina.

20. Stoga, budite spremni da primite Mene i Moje učenje Ljubavi sa svim počastima i povicima **'Hosana!'** Amen.

***.

Tuga Gospoda nad Jeruzalemom

Luka 19:41-46: Kad se približi i ugleda grad, zaplaka nad njim govoreći: "O kad bi i ti u ovaj dan spoznao što je za tvoj mir! Ali sada je sakriveno tvojim očima. Doći će dani na tebe kad će te neprijatelji tvoji opkoliti opkopom, okružiti će te i pritijesniti odasvud. Smrskat će o zemlju tebe i djecu tvoju u tebi. I neće ostaviti u tebi ni kamena na kamenu zbog toga što nisi upoznao časa svoga pohođenja." Ušavši u Hram, stane izgoniti prodavače. Kaže im: "Pisano je: Dom Moj bit će Dom molitve, a vi od njega načiniste pećinu razbojničku!"

(12 Travanj, 1872)

1. Već u otkrovenjima u svezi 'Duhovnog Sunca' (primio Jakob Lorber) nalazite objašnjeno što znači **'i Isus zaplaka'**.

2. Tamo vam je pokazano da ove Riječi duhovno izražavaju najdublju žalost Boga Koji je za Njegovu djecu donio Njegovo cijelo Nebesko Kraljevstvo na njihovu Zemlju, čak im je u vidljivom obliku pokazao njihovog Stvoritelja i Gospodara svih svemira, i kako slijepi, unatoč svemu tome, nisu prepoznali Njega, očitovanje najveće Ljubavi, blagosti i milosti. Učinili su s Njim sve odvratne i bolne stvari koje se mogu dogoditi čovjeku, a odbili Njegovo učenje, učenje Ljubavi, pomirenja i oprosta. Bilo je to ovo veliko sljepilo većine Njegovih suvremenika koje je uzrokovalo da veliki Stvoritelj, utjelovljen vidljivo u Isusu, prolije suze tuge. On je jadikovao nad propasti glavnoga grada Židovskog naroda predviđajući njihov potpuni kraj kao nezavisne države, praćen u daleku budućnost od strane protivnog načina razmišljanja, kojeg je ovaj narod, jednom izabran od strane Mene za najveću sudbinu, zadržao sve do današnjeg dana.

3. Likovanje Mojih učenika, koji su u Mojem ulasku u Jeruzalem vjerovali kako prepoznaju vrhunac Moje Misije, nije nimalo odgovaralo farizejima i pismoznancima.

Kada oni tražili da prekorim Moje učenike, odgovorio Sam: ***"Neka se raduju, jer ako ovi ušute, kamenje će vikati!"***

4. Time Sam želio reći ovom obmanutom narodu da će im, nedugo nakon što se radovanje Mojih učenika okrene u plač, kamenje uništenih zidova njihovog grada i hrama pokazati da nisu prepoznali Mene Koji Sam ušao unutar njihovih zidova sa palmom mira. Oni nisu prepoznali niti Božanskog učitelja niti Njegovo učenje s neba, žudeći samo za svjetovnom slavom i raskoši i svjetovnim Mesijom koji bi ih ojačao i učvrstio još više u njihovom dobrom življenju i odvratnim užicima.

5. Nije prošlo ni punih pedeset godina od Moje smrti kada je Moje upozorenje postalo stvarnost. Izabrani narod je prestao postojati kao nezavisna država. Kao što Sam jednom izbacio iz hrama prodavače i kupce koji su okrenuli kuću molitve u tržnicu, tako su kasnije Židovi bili izvedeni iz Jeruzalema jer, ono što se ranije dogodilo u hramu, oni su nastavili u gradu, odnosno, oni su potpuno zaboravili duhovni, viši život čovjeka i u svom svjetovnom načinu razmišljanja težili samo užicima, moći i bogatstvima. Tako su oni sami ispunili Moje predviđanje u vezi zidova Jeruzalema i hrama koje Sam dao u dubokoj žalosti.

5. Kao što Sam tada usmjerio Moje Riječi oplakivanja grješnom čovječanstvu, Ja i sada želim isto učiniti za sadašnje i dolazeće naraštaje. Sada Sam isto tako ožalošćen nad sudbinom mnogih duša koje čak ni Ja, kao Bog, ne mogu spasiti jer se Ja ne mogu uplitati u slobodu djelovanja čovjeka.

6. Tako Ja također sada vidim kako se brod čovječanstva brzo približava hridima i grebenima pod punim jedrima, Ja predviđam razbijanje svih njihovih nada i snova o sreći i kako tisuće i tisuće tek prekasno prepoznaju, da, prekasno, što su trebali učiniti, ali su propustili učiniti. Njima bi također želio reći ono što Sam jednom rekao Jeruzalemu i njegovim stanovnicima: ***„O kad bi samo prepoznali što vam može dati mir; jer doći će vrijeme kada ćete kroz gorka iskustva osjetiti što niste prepoznali u vrijeme posjete kroz Moj blagoslov i milost!"***

7. Danas bi također mogao ponoviti Moje oplakivanje zbog neizbježne sudbine Jeruzalema, jer i danas budalasto čovječanstvo ne prepoznaje njihovu misiju, svrhu njihovog stvaranja i njihovog sadašnjeg i budućeg života. Stoga mora početi reakcija na potpuno prirodno-duhovni način, kroz koju su, u skladu sa Mojim Božanskim zakonima, duhovi, duše i bića još jednom postavljeni na svoje mjesto, koje će im jedino osigurati da postignu stupanj savršenstva koji Sam im postavio kao njihov najviši cilj.

8. Često je tužno za smrtnoga oca gledati svoju djecu, kako bez obzira na sve njegove žrtve, Ljubav i brigu koji su bili posvećeni njihovom duhovnom i moralnom obrazovanju, ispadaju propalice i zapućuju se krivom stazom, umjesto da budu utjeha i radost njegove starosti; kako uzvraćaju njegovu Ljubav tugom, tjeskobom i često sramotom! Ali, što on, razočarani, može učiniti? On nema kontrolu nad osobnošću svoje djece; ona su misaono i duhovno slobodna i mogu misliti i raditi što god im odgovara. Tako roditelji često bespomoćno gledaju kako se gase sve njihove nade, i jedna za drugom se urušavaju kao kule u zraku.

9. Što se ovdje događa smrtnim roditeljima, događa se i Meni u mnogo intenzivnijem stupnju. Ja, Stvoritelj cijelog svemira, moram gledati Moja stvorena bića, koja Sam odredio za najveću duhovnu veličanstvenost, kako hodaju u suprotnom pravcu umjesto da požure prema duhovnom, u svjesnosti o svojem uzvišenom porijeklu. Ja moram gledati duhovno biće prezreno, ismijano i opisano kao maštarija ludih fanatika punih predrasuda, dok su grubi materijalni užici svjetovnog života slavljani kao čovjeku najdragocjenije vlasništvo. Ja sada moram gledati kako se izvanjska odora smatra najvažnijom stvari, a duhovna suština sadržana u ovom kućištu je zanemarena.

10. Ovdje također vrijedi ono što Sam rekao farizejima: Čak i ako bi Moji učenici i pristalice šutjeli, kamenje - odnosno, sva materijalna prirodna kraljevstva – bi govorila i svugdje pozivala ljude: **„Čovječanstvo, probudi se iz svoje svjetovne opijenosti! Uzalud pokušavate zaniijekati svoju sudbinu i svog Stvoritelja! Ako ne želite vjerovati u Zapovjedi, koje vam je On ostavio od vremena Njegovog vidljivog boravka na Zemlji, ako želite ugušiti glas u vašem vlastitom srcu koji vam kao nešto 'izvjesno' nastavlja govoriti i urazumljuje vas, ako želite sve to poreći – promotrite prirodu!“**

11. Najoštroumniji najvještiji mislioci, prirodni znanstvenici i istraživači materije, unatoč njihovom otporu, svi na kraju dolaze i moraju doći do shvaćanja da visoko iznad materije prebiva veliki Duh Koji ujedinjuje najmanje atome kao i velike svjetove u cjelinu i koji, kao što može biti sagledano iz svih Njegovih djela, može biti jedino Bog Ljubavi, milosrđa i strpljivosti, i – kao što je jednom rečeno u poredbi o sinu razmetnome – On se mnogo više raduje nad jednim koji se vrati, nego nad devedeset i devet pravednih, koji nisu trebali biti utješeni.

12. **„BOG POSTOJI!“** Ovaj poziv odzvanja iz svega. Čak i povezivanje političkih i društvenih okolnosti pažljivom promatraču dovoljno jasno pokazuje da događaji ne krenu uvijek smjerom kojeg je čovjek naumio, nego da se u životu pojedinca, kao i u životu cijelih naroda, rezultati napora često značajno razlikuju od onoga čemu se

nadalo. Moć Božanstva postaje svugdje očigledna – sa Ljubavlju za one koji ljube, sa ljutnjom za ljute, sa praštanjem za one koji opraštaju.

13. I kao što Sam Ja jednom prolio suze Božanske tuge nad sljepoćom stanovnika Jeruzalema jer Sam prevideo kako će Me ova grješna djeca prvo fizički napasti, onda duhovno sagriješiti protiv Mog učenja, konačno sami pretrpjeti smrt i jednom zauvijek prestati biti država, jer drugačije nisu željeli, - sada je također Moje srce ispunjeno tugom zbog sljepoće čovječanstva.

14. Posvuda činim da iskre Mojeg Božanskog Svjetla sjaje, posvuda odjekuje Moj Očinski poziv: ***„Zavedeno čovječanstvo, okreni se! Čuj Moj poziv, čuj glas svog nebeskog Oca, Koji vas upozorava prije velike katastrofe – kakva se jednom dogodila Jeruzalemu i njegovim stanovnicima! Čujte glas koji vam želi otvoriti oči i pokazati kako nehajno teturate, kao pijani, blizu ponora vječnosti, riskirajući da svakog trenutka budete progutani od njega za dugo vremena. U svojoj nezrelosti ćete tada, u tim bezvremenim prostorima, jedino uz mnogo teškoća i uz veliki napor, moći postići ono što ovdje, u ovom pokusnom životu na Zemlji, može biti postignuto tako lako.“***

15. Kao što se onda uništenje Jeruzalema dogodilo nedugo nakon Moje smrti, ni danas neće proći dugo prije nego se sruši vaš društveni sistem, za kojeg ste vjerovali da će vječno trajati. U ono vrijeme se razaranje ticalo jednog grada i jedne države, ali sada mnogih gradova i mnogih država, uistinu, cijela Zemlja i čovječanstvo koje na njoj živi su uključeni.

16. U onim danima, nakon uništenja Jeruzalema, židovski kult je u cjelini prestao postojati i Moje je učenje počelo donositi prve plodove među poganima umjesto među Mojim narodom, Židovima. Tako će sadašnji takozvani predstavnici Mojeg učenja prekinuti svoju grješnu igru s Mojim Riječima i Mojim učenjem. Tamo su se srušili zidovi hrama koji su, tako rekuć, odvajali ljude od svetišta, - a sada se ruše duhovni zidovi. Što je prije bilo vlasništvo staleža sada će postati zajedničko vlasništvo. Hram je bio sravnjen sa zemljom, i samo su pustošenje i užas označili mjesto gdje je – lažno i neshvaćeno – veliki Bog bio obožavan. Uništeni gradski zidovi su bili jedini ostaci koji su ukazivali da je tu stajao glavni grad države.

17. Isto će se sada dogoditi duhovno. Teško će čovjek moći prepoznati gdje je nekoć Čista Istina bila skrivena i pokopana pod spletom laži. Tama će nestati, i neće potamnjena svjetiljka sa svoda hrama, već će svemoćno Sunce duhovnog Svjetla osvijetliti i ugrijati sve stvari. Na ruševinama pogreške i obmane biti će posađena

vječno zelena stabla nade koja će – uvijek težeći gore prema beskrajnom nebeskom Kraljevstvu – biti simbol staze za preostalo čovječanstvo.

18. Stoga, djeco Moja, budući da Moje Svjetlo milosti uzalud obasjava veliku masu zabludjelih, - nešto što moram prepoznati tužnih očiju i ožalošćena srca, – vi trebate preuzeti ovo Svjetlo milosti i imati na umu da Sam među tolikim mnogim tisućama Ja izabrao vas, tako da jednog dana možete postati prvo čvrsto građevno kamenje novog hrama u novom Jeruzalemu nakon što je zdanje obmane bilo srušeno.

19. Jednom Sam hodao vidljivo među Mojom djecom i oni Me nisu prepoznali; ali sada kada Me vi prepoznajete, ili barem imate priliku – bilo kroz Moje Riječi ili kroz Moja djela – da Me shvatite kao Oca Koji ljubi, nastojte barem sebe spasiti od općeg propadanja, tako da, kada se uruše zidovi starog svijeta navika, vi možete ostati uspravno stajati. Dokažite vašom izdržljivošću i povjerenjem da, iako Ja također moram sada prolići suze žalosnice nad mnogima koji su izgubljeni, još ima nekih koji razumiju i cijene Očevu Ljubav i koji, unatoč svemu što je tako tužno, mogu postati odlučujući čimbenik u budućoj beskrajnoj radosti.

20. Dok drugi zaslužuju suze suosjećanja, pobrinite se da su u Mom duhovnom svijetu, suze radosti i užitka prolivene nad vama i nad vašim stavom i izdržljivošću, koji će onda biti najveći dokaz vaše pobjede. Amen.

Gospod navješćuje Svoju smrt

Ivan 16:16-23: 'Malo, i više Me nećete vidjeti; i opet malo, pa ćete Me vidjeti, jer Ja odlazim k Ocu. Nato se neki od učenika zapitkivahu: Što je to što nam kaže: 'Malo, i nećete Me vidjeti, i opet malo, pa ćete Me vidjeti' i 'jer Ja odlazim k Ocu'? Govorahu dakle: 'Što je to što kaže 'Malo'? Ne znamo što govori. Isus je znao da su Ga htjeli pitati pa im reče: 'Pitate se među sobom o tome što kazah: 'Malo, i nećete Me vidjeti; i opet malo, pa ćete Me vidjeti'? Zaista, zaista, kažem vam: vi ćete plakati i jaukati, a svijet će se veseliti. Vi ćete se žalostiti, ali žalost će se vaša okrenuti u radost. Žena kad rađa, žalosna je jer je došao njezin čas; ali kad rodi djeteta, ne spominje se više muke od radosti što se čovjek rodio na svijet. Tako dakle i vi: sad ste u žalosti, no Ja ću vas opet vidjeti; i srce će vam se radovati i radosti vaše nitko vam oteti neće. U onaj Me dan nećete ništa više pitati. Zaista, zaista, kažem vam: što god zaištete u Oca, dat će vam u Moje ime.'

(19 Ožujak, 1872)

1. U ovom poglavlju, kao što Sam to učinio i u prethodnom, Svojim Sam učenicima nagovijestio što će se sa njima događati kada ih napustim i oni više ne budu pod Mojim vidljivim utjecajem i vodstvom.
2. U petnaestom poglavlju Ivana, Ja Sam Sebe usporedio sa trsom a Moje učenike sa granama koje jedino mogu davati plod dok su pričvršćene uz trs.
3. U ovoj usporedbi Sam im ukazao sudbinu onih koji neće ostati u Meni, i da su grešnici jedino oni koji znaju što moraju činiti i vjerovati, a ipak djeluju suprotno svom saznanju, dok se oni koji to ne znaju ne kažnjavaju. Ja Sam im u poredbi ukazao da onaj koji vjeruje u Mene nije sluga Mojeg zakona, već je njegov voljni izvršitelj; da on Meni ne bi trebao biti podređen, već bi kao prijatelj trebao slijediti savjet prijatelja. Rekao Sam im da će ako žele slijediti Mene i Moje učenje doći u sukob sa svijetom i da će ih svijet, dok ih Ja istovremeno budem ljubio, obasuti sa mržnjom. Ali Ja Sam im također dao i nadu da će, kada ih Moj Duh zakrili, duhovna bogatstva bogato nadomjestiti svjetovne užitke koji će se postepeno povući od njih.
4. Sve to Sam Ja morao reći Svojim učenicima unaprijed, jer oni još nisu imali ideju o tome kakva i što će biti njihova misija. Oni su i dalje previše živjeli pod utjecajem Moje osobnosti i iako su stalno priznavali: 'Mi znamo da Te poslao Bog!' njima i dalje nije bila jasna potpuno Moja misija. Oni nisu shvaćali niti važnost Mojeg dolaska niti su sumnjali o načinu i značenju Mojeg odlaska kući; jer oni su bili ljudski, a takvo je bilo i njihovo razmišljanje. Prema tome, Ja Sam u različitim prilikama bio prisiljen razgovarati sa njima o Svom odlasku kući, i stoga se ovo poglavlje Mojeg miljenika, Ivana, također bavi Mojim pripremanjem učenika za događaje koji će se uskoro dogoditi.
5. Govorio Sam im o Svojem odlasku kući, o Svojem odvajanju od njih i nužnosti tog rastanka. Međutim, bilo je baš kao što je citirano u ovom poglavlju: **'Ja vam imam još puno toga za reći, ali za sada ne možete nositi (Ivan 16:12)'**. Moje su Riječi stoga zbunjivale učenike i, prema tome, oni također nisu mogli shvatiti riječi: **'Malo, i nećete Me vidjeti, i opet malo, pa ćete Me vidjeti, jer Ja Odlazim Ocu?'**
6. Kako su Moji učenici uopće mogli vjerovati da ću Ja biti uhvaćen i čak ubijen, kad su Me toliko često vidjeli izbjegavati i spriječavati svakojake opasnosti? Kako su mogli zamisliti da se Onaj Kojeg je poslao Bog može ubiti? Sve što Sam im govorio o tome kako ću biti uzdignut, o Svojoj smrti i Mojem povratku im je bilo nerazumljivo sve dok ih gruba stvarnost nije uvjerala koliko su Moje Riječi bile istinite. Jedino nakon što su se ovi događaji zbili, su oni shvatili koja je bila njihova misija, što sam predstavljao Ja a što svijet.
7. Ono što Sam u ta vremena učestalo propovijedao Svojim učenicima o Kraljevstvu Božjem, važnosti Mojeg učenja i životu u skladu sa njime, i što Sam im objasnio na primjerima, ukazujući im kako mora proći onaj koji se okrene od Mene i Mojeg učenja, Sam Ja već stoljećima propovijedao na mnogim jezicima i kroz tisuće različitih svjetskih

zbivanja. Ja svih pozivam: 'Ne okrećite se od Mene, jer bez Mene nema utjehe i nema spasenja u svijetu!' I kako Sam predskazao učenicima Svoj odlazak, ali im nisam oduzeo nadu da će Me uskoro ponovno vidjeti, tako sada pozivam vas i svakog vjernika: 'Ne skrećite sa puta kojim ste krenuli! Jer dalje od Mene je mrak i bit ćete sretni kada Me nakon lutanja izgubljeni jedno vrijeme, ponovno ugledate!' Ali jao onima koji se u potpunosti okrenu od Mene! Oni hodaju mračnom cestom, cestom grube materije, gdje su potrebni dugi procesi pročišćavanja da bi se nadoknadilo ono što je bilo izgubljeno i popravilo ono što je bilo zgaženo pod nogama.

8. Ja Sam rekao Svojim učenicima da je bilo u planu Mojeg zemaljskog putovanja da ih moram ostaviti. Rekao Sam im unaprijed da ću ih u početku ostaviti samo na kratko da bi im pomogao naviknuti se živjeti bez Moje vidljive Osobe na duže vrijeme: ali kao nadomjestak za gubitak Mojeg vidljivog prisustva Ja Sam im obećao Utješitelja, ili Božjeg Duha.

9. Ako Ja ponekad zazivam ljude: 'Ne očajavajte ako Me nakratko ne budete vidjeli!' to je kao da kažem: 'Dijete moje, ne očajavaj u trenucima kada te svijet i zbivanja u njemu nadvladaju i ti više ne osjećaš Moju ruku ili čuješ Moj glas! Ako te, zbog tvoje poniznosti, svijet nagradi sa ismijavanjem, mržnjom i progonstvima, ustraj, uskoro ćeš Me ponovno vidjeti, osjetiti i čuti – prepoznajući Me u jeziku prirode, osjećajući Me u kontroliranju događaja, i slušajući Me u nježnom glasu ponovno uspostavljenog mira u tvom srcu!'

10. Kao što Sam predskazao Svojim učenicima da će iskusiti gorke trenutke muke, to isto tako važi za svakog vjernika koji je više privržen Meni nego svijetu. Međutim, Moj ponovni ulazak u oštro kušano čovjekovo srce, čvrsto uvjerenje koje je stekao nakon dugotrajnih borbi, da će sunce još jednom pobjedonosno i slavno zasjati kroz oblake, svima unaokolo donoseći dobrobit, će mu pomoći da zaboravi svu gorku patnju i da osnaži svoju vjeru i povjerenje u Mene (*Ivan 16:20-23*).

11. Misija Mojih učenika nakon Moje smrti je bila preozbiljna da ne bi bili trenirani u najvećoj mogućoj izdržljivosti. Oni su se trebali naviknuti na Moje odsustvo da bi mogli djelovati neovisno o Meni.

12. Ista škola koju su Moji učenici morali proći je sada put za svakoga tko želi ići Mojim koracima i koracima Mojih učenika.

13. Učenicima Sam rekao: '**Svijet će vas mrziti i progoniti, jer vi niste od ovog svijeta (*Ivan 15:18, 19*)!**' I isto moram reći Svojim današnjoj djeci; jer što Me više budu ljubili i slijedili, to će više biti u kontrastu sa svijetom i većinom ljudi, dok ih kroz nadolazeće događaje Ja također ne pripremam, da mogu postati prijemčivi za nešto uzvišenije.

14. Takve posljedice nisu samo prirodne već su također nužne, jer nije tako jednostavno postati dijete Stvoritelja sveg vidljivog i nevidljivog stvaranja. Ako dijete napravi duhovan napredak, ono mora dolaziti sve više i više u sukob sa svijetom i običnim ljudima. Mržnja

svijeta raste kako Ljubav prema Meni nastavlja rasti. Prema tome, ne budite obeshrabreni ako Me na kratko ne vidite; uskoro ćete Me ponovno vidjeti.

15. Nekad vas moram ostaviti tako da ovisite samo o vašoj vlastitoj snazi; morate iskušati da li ste uistinu sposobni javno i bez straha priznati ono što vas ponekad raduje kada se čita Moja Riječ. Vi se morate suočiti sa pitanjem, koliko se bojite svijeta.

16. Da li mislite da ste zaista toliko hrabri kao što ponekad vjerujete da jeste? Pogledajte u Mojeg učenika Petra! U vrtu Getsemani Me je branio sa mačem a uskoro nakon toga Me zanijekao. Ako Petar može pogriješiti, možete zamisliti kako će u trenutku odluke biti sa vašom hlabrošču. Prema tome, ovakve situacije se s vremena na vrijeme moraju pojaviti da vas mogu očvrnuti i osnažiti vašu vjeru u Mene. Ako Me onaj, koji Me osobno poznao, zanijekao, što se može očekivati od vas, koji Me nikad niste vidjeli, već Me jedino poznajete po nježnom glasu u vašem srcu?

17. Ja vas stoga moram ostaviti sa vremena na vrijeme da se borite sa situacijama i sa svijetom tako da shvatite što ste ostvarili a što vam i dalje nedostaje.

18. Zapamtite Riječi: **'Volja je snažna ali je tijelo slabo (Matej 26:41)'**! One su jako važne i karakteristične su za ljudsku prirodu. U trenutku entuzijazma vi vjerujete kako ste u stanju nositi slona na vašim ramenima, no kada dođe vrijeme stvarne akcije i muha je često preteška za vas.

19. Prema tome, marljivo istražujte vaše srce da bi vidjeli koliko Ljubavi i vjere posjedujete, tako da kad ponekad osjećate Moje odsustvo, vi ne očajavate, već sa povjerenjem očekujete povratak vašeg vodiča i Oca.

20. Kada ste prepoznali vašu vlastitu slabost, znat ćete koliko Ljubavi treba da bi se sprovelo u djelo ono što se u vašem emotivnom životu čini toliko lako; jedino onda ćete sigurno poznavati put koji vodi do Mene. Onda ćete također znati, baš kao i Moji učenici nekad – trenirani kroz Moje odsustvo – koliko je potrebno da bi se ostvarila vaša misija ljudskog bića i Mog djeteta u najužem smislu te riječi.

21. Ovo vam svima govorim kao upozorenje, da ne bi u stanju snene hlabrosti vjerovali sebi kako ste sposobni nositi terete koji su iznad vas. I kao utjehu, tako da se toga možete sjetiti kada u teškim situacijama vaš nebeski Otac izgleda odsutan, sjetite se onog što je On nekad rekao Svojim učenicima: **'Malo, i više Me nećete vidjeti; i opet malo, pa ćete Me vidjeti.'** Amen.

Uskrснуće Gospoda

Marko 16:1-8: Kad prođe subota, Marija Magdalena, i Marija majka Jakovljeva, i Saloma kupiše slatkih mirodija da bi mogle doći i pomazati Isusa. I prvoga dana u tjednu, veoma rano, o izlasku sunčevu, dođu na grob. I razgovarahu među sobom: Tko će nam otkotrljati kamen s vrata grobnih? I kad su pogledali, vidješe da je kamen otkotrljan. Bijaše doista veoma velik. I ušavši u grob, ugledaju mladića zaogrnuta bijelom haljinom gdje sjedi zdesna. I preplaše se. A on će im: Ne plašite se! Isusa tražite, Nazarećanina, Raspetoga? Uskrsnu! Nije ovdje! Gledajte mjesta kamo Ga položili. Nego idite, recite Njegovim učenicima i Petru: Ide pred vama u Galileju! Ondje ćete Ga vidjeti, kako vam reče! One brzo iziđu i stanu bježati od groba: jer tresle su se od straha i bile su zadivljene. I nikomu ništa ne rekoše jer ih je bilo strah.'

(19 Veljače, 1872)

1. Tekst prethodnog Evanđelja se bavio Mojim ulaskom u Jeruzalem i hram. Ovaj opisuje Moj pogreb i uskrsnuće a također i Moje pojavljivanje pred nekolicinom Mojih učenika i Marijom Magdalenom. Između Mojeg ulaska u Jeruzalem i Mojeg pogreba je Moja osuda, Moja ogromna patnja kao čovjeka i kao Boga, Moje najveće poniženje kao Stvoritelja i Vladara svijeta i dokaz Moje najuzvišenije Ljubavi, Ljubavi za koju Sam sposoban jedino Ja, nestvoreni, vječni Bog i Vladar, podvrgavajući se tome svemu sa ciljem da bi postavio primjer za Moja stvorena bića i duhove. Oni su trebali naučiti što je potrebno da bi se postalo dijete Njega Koji je u stanju pozvati u postojanje svjetove, sunčeve sisteme i ogromna duhovna carstva koja je On opet mogao iskorijeniti da Njegova moćna volja nije bila potaknuta sa Njegovom sve-obuhvaćajućom Ljubavlju da sačuva sve stvorene stvari umjesto da ih uništi.
2. Posljednji dani Mojega života na Zemlji su trebali dokazati svim duhovima kako je svaki onaj koji nosi Božansku iskru u sebi sposoban čak i za veće žrtve i samoodricanje, daleko iznad shvaćanja svih stvorenih bića, i to ne za njegovo vlastito spasenje, već za spasenje drugih.
3. Druga Zapovijed Ljubavi nije nikad prije bila ispunjena tako jasno i potpuno kao sa Mnom u posljednjim danima Moje patnje. Ja Sam Se ponizio da bi kao čovjek strpljivo izdržao svu ljudsku patnju koja za smrtno biće izgleda najgora: mučenje, smrt i javnu sramotu. I to Sam Ja učinio kao čovjek za sve druge ljude, koje Sam smatrao za Svoju braću i koji su Me vidjeli kako umirem na Križu, moleći se za njih da im bude oprošteno (*Luka 23:34*), iako su bili Moji neprijatelji i na Moju veliku dobrotu uzvratili su sa nezahvalnošću i osvetom.
4. Da li je Ljubav prema bližnjem mogla učiniti išta više nego Sam Ja učinio u tim trenucima? Zbog toga Sam ju Ja promaknuo u Božansku Zapovijed, neodvojivo povezanu sa prvom, naime, sa 'ljubite Stvoritelja iznad svega'. Ta Zapovijed također ima

socijalno značenje za zajednički život ljudi kroz temeljno načelo: **'Ne činite drugima ono što vi ne bi htjeli da oni čine vama!'** (Matej 7:12)

5. Moj odlazak sa ove malene Zemlje, koju Sam među milijunima i milijunima nebeskih tijela i sunaca odabrao za poprište Moga najvećeg samo Meni mogućeg djela, taj odlazak je zadnjim izdisajem obilježio Božanstvenost te dvije od Mene postavljene Zapovijedi. Kao čovjek, Ja Sam prakticirao obje, ispunjavajući ih do najveće moguće mjere, ostavljajući tako iza Sebe za čovječanstvo ideal čovjeka ove Zemlje kakvim Sam Ja htio da bude. Kao duh Ja sam demonstrirao Mojim uzvišenijim bićima i anđelima što bi oni trebali biti u stanju i nastojati postići kada se približi trenutak njihove kušnje.

6. Na Zemlji je temelj dokazu Mojeg Božanstva bilo Moje uskrsnuće od mrtvih, jer bez toga bi Moje učenje, Moja djela i Moj cijeli život bili uskoro zaboravljeni. Moji učenici bi se raspali; možda bi Mi ostali vjerni pojedinačno, ali ne bi bili na nikakvu dobrobit svojim bližnjima.

7. Istina je, Moji učenici su vjerovali u Moje Božanstvo, ali to je bilo pod utjecajem Mojeg prisustva, Moje osobnosti, Moje Riječi i djela su bili preimpresivni da ne bi izvršili utjecaj na sve oko Mene. Međutim, uklanjanjem Moje osobe i ovog moralnog pritiska, svijet bi ih postepeno ponovno potraži(va)o, slabeći i konačno brišući utjecaj kojeg Sam Ja izvršio nad njima za vrijeme Mojeg života na Zemlji. Ništa ne bi ostalo od Mojeg života osim sjećanja na prošle događaje, iako čudesne i neshvatljive. Prema tome, da Moj rad ne bi bio uzaludan, uskrsnuće iz mrtvih – nešto protivno svim poznatim zakonima – je trebalo dokazati Moju Božanstvenost utvrđujući na taj način vjeru Mojih učenika i sljedbenika, pripremajući ih za njihovo buduće poslanstvo.

8. Na taj način je Moje uskrsnuće bilo temelj ove građevine vjere i religije koja nikad neće biti uništena, koja je do sada prkosila svim olujama i uskoro će zablistati na Zemlji u svojoj čistoći i veličanstvenosti, da bude posrednik između dva jako važna čimbenika u stvaranju – materije i duha ili materijalnog carstva i carstva duhova.

9. To je način kako treba biti i kako će također i biti, tako da cijelo čovječanstvo može shvatiti da materija nije ništa drugo do li kutija za duhovno koja je kao takva bila stvorena jedino poradi duhovnog.

10. Sva materija mora biti produhovljena da bi čovjeku omogućila da se približi Mojem duhovnom kraljevstvu, i da se druga stvorena bića, prateći savršenstvo ljudi, mogu također uzdići sve više i više sve dok sama zemljina kugla, oslobođena svoje gustoće, neće trebati nikakvu nasilnu mjeru da bi se ostvarilo njezino razlaganje, već će iskusiti jedino nježan prijelaz.

11. Da bi vam dao jasno razumijevanje ovog procesa produhovljavanja i objasnio vam značenje Mojeg Uskrsnuća kao i Moje Muke za vrijeme Mojih posljednjih dana na Zemlji, Ja vas moram podsjetiti na činjenicu da će se sva Moja djela i Riječi, čak i svjetovni

događaji za vrijeme godina Mojeg služenja, postepeno ponovno događati sve do Mojeg sada neizbježnog drugog dolaska. Ali sve će se zbiti u duhovnim podudarnostima a ne zaista Mojoj osobi kao što se to dogodilo onda.

12. Što Sam u ono vrijeme morao trpjeti kao Sin Čovječji, važi također i za razvoj Mojeg učenja koje na vašoj Zemlji sada duhovno reprezentira Mene. Ono je, također, bilo zaprljano, ismijavano i vrijeđano, onda je bilo zakopano u vašim crkvama – kao velikim grobovima – i teški kamen, kamen praznih ceremonija, ga zatvara. Tamo je ono trebalo počivati zauvijek i biti od koristi jedino onima koji žele od njega izvući koristi u njihovom svjetovnom, ne u njihovom duhovnom životu.

13. Pravac svjetske povijesti je točan duplikat godina Moje službe. Baš kao što su u vašem životu tri važne duhovne faze: djetinstvo – koje je podudarno sa bezuvjetnom vjerom, mladost – koja je podudarna formiranju mišljenja o onome u što se povjerovalo, i zrela dob – koja je podudarna sa lučenjem razlike između prividne i stvarne činjenice, tako je također Moje učenje prošlo kroz sve ove faze, dijelom za vrijeme Mojeg služenja, dijelom kasnije nakon Moje smrti, sve do dana današnjeg i budućnosti.

14. U početku Sam Ja, također, prisilio svijet oko Mene da vjeruje, dijelom kroz Svoja čuda, i onda obrazovao ljude kao djecu. I jednom kada su Me počeli shvaćati, oni su putem svojeg suda pronašli istinu onog u što su ranije samo vjerovali, što će reći, ušli su u doba mladosti. Kada su na ovaj način njihova vjera i znanje bili osnaženi, oni su postali zreli, i stajali su pored Mojeg učenja i Mene sa uvjerenjem, potvrđujući riječju i djelom što se njima činilo najsvetije, najuzvišenije znanje.

15. Povijest Moje religije, put kojim se kasnije širila, vam predstavlja iste etape, sa tom jedinom razlikom da u vremenu kad Sam Ja Osobno naučavao nije bilo razloga za uklanjanje ili protestiranje. Međutim, kada su Me ljudi, pokretani ljudskim strastima i vođeni svjetovnim mišljenjima i interesima, željeli imitirati, oni su okrenuli Božansko u ono što je svjetovno, dali su ljudima samo izvanjsku koru umjesto srži duhovnog života i, kao rezultat, kada su ljudi sazreli i kada su mogli koristiti svoj vlastiti sud, dobro je bilo odbačeno zajedno sa lošim.

16. To je ono što je donijelo krajnosti ljudi koji su vjerovali sve što sam naučavao i onih koji nisu vjerovali ništa. Sada, kako duhovno komešanje postaje sve jače, kada se leš u grobnici, zapečaćen i prekriven sa kamenom, sprema uskrsnuti, sada oni i dalje žele – poput nekoć Marije Magdalene – započeti spriječavanje truljenja leša uz pomoć miromirisa. Ali kao što je u to vrijeme Marija Magdalena bila razočarana pošto je grobnicu pronašla praznom, čuvari duhovne grobnice Mojeg učenja će također biti razočarani. Oni će grobnicu pronaći praznu sa jedino preostalim mrtvačkim pokrovom u kojeg su umotali tijelo Mojeg učenja. Ali Onaj za Kojeg su vjerovali da su Ga tamo držali zaključanog i pod ključem će uskrsnuti, Osobno će pronaći Svoje učenike i sljedbenike i Svojim prisustvom im dati novu hrabrost i gorljivost.

17. Što se ovo vrijeme više približava to veća postaje gorljivost da se sačuva i brani leš. Kao što je jednom Moj grob bio čuvan od strane Rimskih vojnika koji su bili nevjernici, i sada također postoji ova težnja da strana naoružana sila štiti one koji prljaju i proklinju Moje učenje Ljubavi. Ali uzalud. Već se prve zrake svjetla probijaju prema kamenu koji zatvara vrata groba. I kao što svaki kamen počinje vibrirati kada na njega padne prva zraka jutarnjeg sunca i ta se vibracija nastavlja sve dok se kamen ne ugrije i proširi tu toplinu na ono što je ispod njega, poklopac mrtvačkog sanduka već počinje vibrirati. Ta vibracija će se to više povećavati što ju reakcija bude htjela osuditi na vječni počinak. Zraka duhovnog sunca-Ljubavi će otkotrljati kamen, otjerati duhovno usnule sile i, ostavljajući njima zajedno sa njihovim pomagačima jedino mrtvački pokrov, još jednom oživjeti 'leš' i voditi ga do njegova savršenstva na putu svjetla.

18. U grobnici je mrak, ali Svjetlo-Bog Božanske istine želi jedino svjetlo; a svjetlo daje toplinu a toplina, život.

19. Na taj način će također leš Mojeg učenja uskrsnuti iz grobnice u koju ga je postavila svjetovna sebičnost i žudnja za moći. Ono će povećati svjetlo, toplinu i život tamo gdje već gore u ljudskim srcima i raširiti sa blagoslovima ova tri elementa gdje možebiti u potpunosti nedostaju.

20. To je duhovna slika Mojeg uskrsnuća u Mojem učenju Ljubavi, kojeg Sam Ja u stvari proveo prije skoro dvije tisuće godina i koje će se uskoro još jednom događati širom svijeta. Kao što su se jednom Moji učenici i sljedbenici radovali na Moje uskrsnuće, ovo uskrsnuće će također biti slavljeno od strane cijelog čovječanstva, i svakog pojedinca u njegovom vlastitom srcu. Na taj način ću Ja uskrsnuti u srcima Mojih vjernih kada budu odbacili mrtvački pokrov u kojeg su Me zamotali, ostavljajući sve svjetovne ceremonije i religiozne običaje daleko iza sebe, vjerujući jedino u duhovno značenje Mojih učenja i stvarno prakticirajući ono u što vjeruju.

21. To uskrsnuće u srcima dovest će do ponovnog rođenja, do zadnjeg koraka raskida sa svijetom i do prvog koraka ili početka duhovnog života, gdje materijalne veze više neće biti tako moćne da bi čovjeka mogle zvesti ili ga priječiti na njegovom putu produhovljavanja.

22. Prema tome, probudite se, Moja djeco! Otvorite vaše duhovne oči, uši i srca! Isus, predstavljen kroz Svoje nježno učenje blagosti i Ljubavi, Koji je na Križu ljubio ne samo Svojeg bližnjeg već je molio za Svoje neprijatelje, taj Isus će uskrsnuti u vama! A kako će Zemlja postati Njegova crkva, Njegova kuća molitve gdje će još jednom obitavati mir, spokojstvo i sreća, također će i vaša srca biti rajski okićena jedino sa cvjetovima Ljubavi prema Bogu i vašim bližnjima.

23. Pripremite se za ovu svečanost uskrsnuća u vašim srcima! To je svečanost vašeg produhovljavanja, preobraženja vašeg unutarnjeg ja.

24. Kao što Sam jednom Ja, preobražen, sa produhovljenim tijelom uskrsnuo iz mraka grobnice vi također ćete napustiti vaše grobnice svjetovnih strasti i žudnji preobraženi, produhovljeni, poboljšani, oplemenjeni, i vrijedni Mene. Ako su vas do sada svijet, vaše obrazovanje i socijalne okolnosti omotale u mrtvačkim pokrovima sa mirodijama i miomirisima da bi spriječili truljenje vašeg zemaljskog bića, odbacite sve te beskorisne stvari, jer one su oruđe materije a ne duha! Zapamtite, vi niste sa ovog svijeta! Vi ste jednom bili duh i opet ćete biti duh! Tamo vam je dom (*Filipljanima 3:20*), tamo vas zove Onaj Koji je, da bi vam omogućio da to osjetite i shvatite, za vas umro tjelesnom smrću, ali isto tako i duhovno ponovno uskrsnuo, kako bi i vi – prateći Ga, živeći čisto poput Njega i na kraju pobjednički odbacujući od sebe svjetovno – duhovno uskrsnuli i uzvisujući se tim ponovnim rođenjem do Njegove djece odužujući Mu se tako u najmanjem za ono što je On vama učinio u najvećem. Razmislite što znači biti zvan djetetom Stvoritelja i Vladara svijeta i postati bratom onih duhova koji su već odavno, ranije nego svi vi, već pohađali i uspješno prošli ovu školu i sada u vječnoj sreći i blaženosti promatraju to trajno uskrsnuće i ponovno rođenje svoje braće sa radošću i bratskom Ljubavlju.

25. Smatrajte uskrsnuće duhovnim, što ono i jeste, i znajte da je bilo ostvareno kao vječni spomen i primjer za vas i Moje cijelo kraljevstvo duhova i duša.

26. Ja Sam tada, nakon što sam prevladao ljudsku prirodu i prihvatio Božansku prirodu, odbacio sve što je od svijeta. Vi bi trebali učiniti isto. Onda će dan vašeg duhovnog uskrsnuća i ponovnog rođenja biti vaš najvažniji dan na Zemlji – temelj vaše zemaljske misije i kamen temeljac vašoj duhovnoj misiji! Amen

Gospod se oprašta

Matej 28:18-20: „Isus im pristupi i prozbori: Dana Mi je sva vlast na nebu i na Zemlji! Pođite dakle i učinite Mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što Sam vam zapovjedio! I evo, Ja Sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta. Amen“.

1. Ove Riječi Sam izgovorio Mojim učenicima na planini u Galileji, kada Sam im se ukazao nakon Mojeg uskrsnuća. To nisu bile Riječi Isusa, sina stolara iz Nazareta, izrečene Njegovim sljedbenicima, nego Riječi Boga, Gospodara svega stvorenog, upućene Njegovoj djeci i obožavateljima, onima koji vjeruju u Njegovo učenje. Jer, Moj zemaljski boravak je završio Mojom smrću na Križu, i Mojim uskrsnućem je bilo dokazano Moje Božanstvo.

2. Već sam u jednoj prethodnoj prilici bio rekao Mojim učenicima da smo Ja i Otac u nebesima bili Jedno (*Ivan 10:30*) i da je onaj tko je vidio Mene vidio i Oca (*Ivan 14:9*). Međutim, ove Riječi još nisu bile jasne Mojim učenicima. Iako su Me oni prihvatili kao čovjeka obdarenog većom snagom volje od drugih ljudi, oni su nosili u srcima drugačiju sliku njihovog Boga, sa kojom nisu mogli pomiriti Moju osobnost.

3. Nakon Mojeg uskrsnuća, što je po ljudskim mjerilima bio izniman čin, njihova ideja o Mojoj Božanstvenosti je došla bliže Istini; ali tek na dan Mojeg uznesenja je doživjela svoj vrhunac (*kulminaciju*), kada su Me konačno prepoznali kao Jednoga za kojeg Sam se često predstavljao (*u smislu, 'tvrdio'*) da Jesam.

4. Glede ovih nekoliko riječi teksta, Ja vam prvo moram dati ova objašnjenja tako da možete bolje razumjeti odnos Mojih učenika sa Mnom, i da istovremeno nađete lakšim razumjeti kako se ovi tekstovi odnose na vas i na sadašnjost i budućnost.

5. Obzirom da su nakon Moje sahrane Moji učenici lutali uokolo izgubljeni i tužni, oplakujući smrt njihovog vođe, čak sumnjajući u Moju Božansku misiju, na isti način je današnje čovječanstvo – vjernici kao i nevjernici – neodlučno da li da vjeruje ili da sve odbaci.

6. Nisu svi Moji učenici imali jednaku moć razumijevanja, niti su bili jednako gorljivi što se tiče Mojeg učenja. Nije svaki od njih bio uvjeren u Moju Božanstvenost. Stoga, morao Sam koristiti izvanredna očitovanja – čak i nakon Mojeg uskrsnuća – da potpuno uvjerim čak i slabe da Sam Ja bio Onaj Koji Sam tvrdio da Jesam, i da Moje Riječi, Moje učenje, nisu bile namijenjene samo njima, nego cijelom svijetu, cijelom Kraljevstvu duhova i za vječnost.

7. Isto je i danas kako je bilo tada. Sada, također, Ja moram kroz snažna djelovanja probuditi one koji su zaspali u svjetovnom kaosu vaše planete. Moram osnažiti djelomično probuđene i zaštititi one sasvim probuđene, tako da sumnje i promišljanja ne ometaju klijanje posijanog sjemena.

8. Jer, kada se Ja opet vidljivo pojavim u vašem svijetu danas*, vjerujete li da ću biti smatran za ono što doista jesam bez dokaza? Nema šanse! Bit će mnoštvo onih sumnjalica, nijekaoca, progonitelja i mrzitelja. I, kao u onim vremenima kada je visoko svećenstvo podmitilo Rimske vojnike da izjave da je Moje tijelo bilo ukradeno, prilikom Mojeg silaska će također racionalisti, učenjaci i svećenici učiniti sve kako bi ljude uvjerali suprotno onome što ću im Ja govoriti.

9. Nemojte misliti da će cijelo veliko mnoštvo ljudi koji sada kleče u pobožnosti pred crkvenim oltarima izgrađenima za Mene, lako prihvatiti ideju da Sam se vratio*, posebice ne kada čuju gdje Sam se prvo pojavio i na koji način će Moje prve Riječi biti njima upućene.

10. U onim vremenima kada su, zbog elementarnih pojava i ostalih čuda, Židovi mogli lako sebe uvjeriti da Onaj čijem su raspeću pomogli nije bio običan čovjek, Ja se nisam mogao ukazati nakon Mojeg uskrsnuća svim Židovima, nego samo Mojim učenicima; i samo nekolicini onih koji su iskreno vjerovali u Mene mogao Sam stvarno dokazati da su Riječi o pobjedi nad smrću i o Mojem uskrsnuću koje Sam im govorio – često jednostavnim jezikom, često u prenesenim značenjima – bile istinite.

11. I kao što je bilo onda, dogodit će se iznova. Na početku će samo mala grupa Mojih istinskih učenika moći podnijeti i prepoznati Me kao Isusa koji Se vratio, i također kao Boga, Gospoda i Stvoritelja od vječnosti. Njima ću se pokazati i pozvati ih, kao što Sam jednom Moje učenike na planini u Galileji: ***„Dana Mi je sva vlast na nebu i na Zemlji. Pođite dakle i učinite Mojim učenicima sve narode krsteći ih, to jest, poučite ih o ovom učenju u ime Božanskog Trojstva, u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Također ih podučite da vrše, to jest, da sprovode u djelo, što ste sami prepoznali kao istinito; i možete biti sigurni da ću Ja biti s vama od početka i u cijeloj vječnosti. Amen“.***

12. Tako će zvučati poziv maloj grupi koju Sam odabrao za buduće širenje Moje Božanske Riječi, za što Sam jednom platio cijenu i zapečatio je Mojom Krvlju. I ovi novo-izabrani će tada, nanovo rođeni kao nekad Moji učenici, biti obdareni svom silom od Mene, omogućavajući im da dokažu svoje riječi djelima i pripreme put za Mene, tako da Ja mogu susresti jedino srca odana Meni, a ne ona otuđena.

13. Moj dolazak se već počeo događati, jer Ja – premda ne vidljivo nego već duhovno - širim Moj utjecaj u smjeru obučavanja za Mene brojnih učenika koji će morati pripremiti put. I ono što je bio zadatak Mojih učenika u onim vremenima, za što su Moji izabrani bili određeni obaviti ga kada Sam se pojavio vidljivo, Moji sadašnji sljedbenici će morati izvesti duhovno. Njih, jednako kao vas, Ja pozivam: Dana Mi je sva moć i na nebu i na Zemlji! Ne sumnjajte u Moju Ljubav, Moje učenje i Moje obećanje koje Sam dao čovječanstvu, a tako, također i vama; jer Ja Jesam, bio Sam i uvijek ću biti Gospod Koji štiti i vodi Svoju djecu i jednog ih dana nagrađuje za njihovu ustrajnost.

14. Ja imam svu moć; sve Mi se mora pokoriti. Sve što je proizašlo iz Mene i mora Mi se ponovo vratiti. Posadite Moje sjeme u srca koja se pokazuju dobrim tlom za njega!

Povećajte broj Mojih sljedbenika, podučite ih u razumijevanju Moje dvije jedine Zapovijedi Ljubavi, tako da oni mogu razlikovati Istinu od laži i oduprijeti se lažnim doktrinama. Ja posjedujem moć da obratim i omekšam najtvrdža i najtvrdokornija srca najnježnijim učenjem Ljubavi.

15. Krstite svoju braću i sestre duhom trpeljivosti, odanosti i praštanja. Učite ih strpljenju koje Sam pokazao vama i cijelom čovječanstvu od beskrajinih vremena. Učite ih da podrede svjetovne užitke duhovnima. Učite ih da ne izgube sreću u velikom vječnom onostranom kroz ispraznu, uzaludnu trku za svjetovnim vlasništvima.

16. Vi trebate sijati Moje učenje kao duhovno sjeme tako da vi također možete sudjelovati u radu ponovnog uspostavljanja Mojeg duhovnog Kraljevstva, koje će vladati nakon što Sam sišao na Zemlju.

17. Tako ćete napraviti duhovno ono što su Moji apostoli doista sproveli. I kao što Sam u ono doba pružio Mojim učenicima očekivanje da će jednog dana svi biti sa Mnom, vi ćete također steći pravo da uživate Moju blizinu, Ljubav i blaženstvo rezervirano za sve one koji su apsorbirali Moju Riječ i Moje učenje do mjere da su oni postali sama njihova priroda.

18. Evo, Ja vam obećajem mnogo, ali kao što Sam jednom napravio, opet kažem: Ja imam svu moć! Ja Sam Gospod i Stvoritelj, i istovremeno Sam vaš Otac, vaš Ljubljeni, uvijek strpljivi Otac Koji, samo u radostima, duhovnim užicima i blaženstvu Svoje djece, nalazi Svoje vlastite radosti proslavljenima.

19. Stoga, oni od vas koji možda neće biti tamo da dožive Moju Osobnu pojavu na ovoj Zemlji, pratit će Me odakle ću doći i u blaženstvu i zadovoljstvu uživati sa Mnom Moj Očinski užitak kojem ste, kako će vam vaša savjest reći, vi također malo doprinjeli. Slavit ćete Mene i Moje vodstvo, jednom kada jasno prepoznate značenje Riječi koje Sam jednom izgovorio Mojim učenicima. Jer, vidjet ćete Me u svoj Mojoj moći, svoj Mojoj Ljubavi i svoj Mojoj slavi, kada ću još jednom izabrati vidljivi oblik da postanem jedini i istinski Pastir Mojim ovcama koje su dugo vremena vjerovale u Mene i čeznule za Mnom. Tada će se materijalna Zemlja prilagoditi duhovnom svijetu na njoj, i kada se unutarnji mir duhovnog Edena nastani u svim srcima, Zemlja će još jednom postati raj.

20. Nemoguće je oslikati detaljniju sliku ovog užitka i slavlja, jer to vi ne možete ni podnijeti niti razumjeti, ali vas Ja uvjeravam da vas ono čeka, - a Moja Riječ je uvijek Istina (*Ivan 17:17*).

21. Već sada se ova promjena duhovno priprema dogoditi na vašoj planeti. Duboka čežnja za duhovnim proljećem ispunjava potlačena srca. Posvuda je komešanje. Mnogi ne znaju što im se događa. Neki djeluju sa planiranom svrhom, drugi bez nje. Svi streme prema duhovnoj zrelosti; čak i najveći materijalisti, najtvrdoglaviji nevjernici i ravnodušni su potaknuti. Ova zraka Ljubavi koja prethodi Mojem dolasku pada na sve poput zrake Sunca koja prodire kroz malu pukotinu u zatvorenom skloništu na spavača i smiruje ga. Neki pokušavaju izbjeći njene učinke kroz rasuđivanje. Oni umire svoja srca za kratko vrijeme, ali to ne pomaže. Izranjaju nove sumnje, nova 'zašto'. Prevladavajući duh koji je već obavio cijeli svijet ih nastavlja pokretati. Naponi da otesu ovo duhovno nagonjenje su uzaludni. Okolnosti i događaji čine da ljudi sve jasnije osjećaju da sve što smatraju ciljem i svrhom njihova života nije kraj, nije konačni cilj. To ih nastavlja poticati naprijed, jureći velikom brzinom prema vremenu kada će im Moj dolazak na Zemlju dokazati da moraju stremiti duhovnim, a ne prema svjetovnim vrijednostima, da ne postoji samo kratki zemaljski život, nego da je beskrajna vječnost istinsko prebivalište bića koja Sam stvorio kao duhove.

22. Postoji neprestano stremljenje prema točki kada ću Ja govoriti Mojim novo izabranima Riječi koje Sam jednom govorio Mojim učenicima; Moja je Vlast – na nebu i na Zemlji! Budite spremni, djeco Moja, gdje god se nalazili, ovdje na Zemlji ili u onostranom – da sa Mnom svetkujete ovo slavlje uskrsnuća duhovnog dostojanstva čovjeka. Jer to nije samo najveće slavlje za čovječanstvo, nego je isto tako i najvažnije za Moje cijelo veliko kraljevstvo duhova, kada će ovaj završni čin dokazati zbog čega Sam se jednom spustio na vašu malu Zemlju i zbog čega Sam izabrao vas, neprivaćna i sićušna bića na zrnu pijeska koje kruži u beskrajnom prostoru, da postanete Moja djeca.

23. Još jednom vam želim dokazati da Sam Ja najveći u najmanjem. Da Ja nisam posjedovao svu vlast, Ja to ne bi mogao ispuniti; ali, tada također Ja ne bi bio Bog Koji je zahvaljujući toj vlasti (*moći*) visoko iznad svih stvorenih stvari, nepristupačan čak i najvećim anđeoskim duhovima.

24. Primite ove Riječi, vi malena djeco velikoga Boga, kao znak Njegove Ljubavi, i prisjetite se Njegovih Riječi koje je izgovorio kao Isus: „***Onome koji je postavljen nad malim stvarima i dobro obavlja svoju dužnost, jednog dana će biti povjerene velike stvari.***“

25. Kao što Sam Ja jednom izveo najveći čin Ljubavi u Mojem stvaranju sa vama, jadnim, malim crvićima, tako i vi trebate nastojati u malim stvarima, čak i u

beznačajnim događajima, slijediti Moje Zapovijedi Ljubavi i sprovesti ih spremno i savjesno, tako da vi, također, možete pokazati i dokazati u najmanjem veliku snagu vaših duša. Tada ste vi Moja zaslužna djeca, koja će jednog dana biti postavljena nad velike stvari, gdje ćete onda moći širiti mir i blaženstvo u velikim razmjerima, jer ste to napravili na vašoj maloj Zemlji pod skromnim uvjetima.

26. Obratite pažnju na ovo! Upoznajte i druge sa tajnama vašeg srca i podučite ih da shvate i razumiju Moje Evanđelje, tako da vi, kao Moji učenici, možete imati pravo uživati blizu Mene punu silu Ljubavi za koju je Božansko Očinsko srce sposobno! Amen.

Gospod se ukazuje Svojim učenicima

Ivan 20:19-31: „I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im Svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospoda. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što Mene posla Otac i Ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primitve Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su Mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospoda!" On im odvrati: "Ako ne vidim na Njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u Njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu Njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj Mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u Moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospod moj i Bog moj!" Reče mu Isus: "Budući da si Me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!" Isus je pred Svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj Knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu Njegovu."

(5 Ožujak, 1872)

1. Ovo poglavlje potvrđuje Moje uskrsnuće i pokazuje vam njegovu važnost i da je ono bilo ključno ako će Moje učenje, skupo plaćeno tako velikim žrtvama, imati trajnost i uspjeh, jer nalazite Moje učenike uplašene, u nedostatku hrabrosti i vjere, kako se zaključavaju u svojim kućama. Kada Sam se ukazao Mojim učenicima – kao

što Sam učinio Mariji Magdaleni na grobu – jedan od njih je bio toliko bezvjeran, da bi se u Moje uskrsnuće uvjerio jedino dotičući Moje rane. Sve što se dogodilo u ona vremena, uključujući i druge znakove koje je Isus napravio pred učenicima iza zatvorenih vrata, znakove o kojima ćete saznati kasnije, također, - sve ovo će se postupno dogoditi pred očima ljudi kada Ja sljedeći put dođem na Zemlju.*

2. Što će više narasti broj vjernika u Moje čisto učenje, kakvo vam ga Ja sada dajem, to više će oni morati iskusiti sve faze oduševljenja, sumnje, nevjerice, i sve burne emocije duhovnog života, jer će okolnosti često svjedočiti protiv Mene. Ljudi će voditi u zabludu Moje sljedbenike u njihovom vjerovanju, oni će ih progoniti, mrziti ih i, gdje god je to moguće, osvećivati im se.

3. U to će vrijeme također biti ljudi koji sumnjaju kao Toma, koji su, zavedeni i obeshrabreni, odbacili sav svoj prijašnji mir uma i vjeru, i koji će jedino moći biti iscijeljeni kroz Moje osobno pojavljivanje*.

4. Što su za vrijeme Moga života na Zemlji bile kuće sa zaključanim vratima, u budućnosti će biti srca onih ljudi koji neće dozvoliti ulazak niti svijetu niti duhovnom. Tamo ću, također, Ja nježno pozvati srca Mojih sljedbenika: „**Ne bojte se!**“ i „**Mir s vama!**“, jer su oni, također, bez podrške, na točki gdje mogu izgubiti sve i propasti u vječnim sumnjama.

5. Bit će mnogo onih koji, kao Toma, uopće ne vjeruju. Oni čak više ni ne slušaju Moj glas i mogu biti vraćeni na put kojim su prethodno zakoračili, jedino putem činjeničnih dokaza.

6. Tako će također Moji vjernici i buduća djeca morati proći posljednji, ključni, ispit prave vjere, jer, ako će oni – kao jednom Moji učenici – biti poslani da nadahnu druge povjerenjem i vjerom, oni njih nužno moraju i sami posjedovati, od početka, u najvišem stupnju. Jednom Sam rekao da će Me poznati po Mojim riječima i djelima. Na isti način također Moja djeca i buduću učenici moraju biti prepoznati po njihovim djelima i riječima, stoga dokazujući drugima da su povjerenje i čvrsta vjera preduvjeti ako oni žele postati dostojni Mene.

7. U to vrijeme, rekao Sam Tomi nakon što je osjetio Moje rane pod svojim prstima: „**Budući da si Me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!**“

8. Vi također, Moja djeco, kojima Sam već dao toliko mnogo duhovnog kruha, niste nimalo bolji od Mojih učenika. Vi ste također obeshrabreni i malodušni, počinjete sumnjati, turbobno promišljate nad Mojim riječima i okrećete se svijetu sa njegovim

zavodljivim privlačnostima ako sve odmah ne radi kako bi željeli. Vi se također zatvarate kao puž u svoju kućicu i pokušavate ignorirati oba, unutarnji i vanjski svijet, ako tamo izgleda da ima proturječja kada ne možete uskladiti izvjesna djelovanja i događaje sa Mojom sveobuhvatnom Ljubavi. Tada vas moram pozvati: **„Zašto plaćete? Čuvajte svoje suze za druge prilike; On, za Kojeg vjerujete da je odvojen i udaljen od vas, sasvim Je blizu, ali ne fizički, jedino duhovno!”** Mariji Magdaleni Sam također morao reći: **„Ne dotiči Me,”** jer, bilo je to Moje produhovljeno tijelo koje je ona gledala i koje nije bilo prikladno za ljudski fizički dodir. Kada Sam došao Mojim učenicima u njihove zaključane kuće, dozvolio Sam im da imaju utisak kao su Me osjećali fizički; ali uistinu, to više nisam bio Ja. Jer, čim je Moja misija završila sa smrću na Križu, prestao Sam imati fizičko tijelo. Ono je već bilo produhovljeno kako bi se ponovo sjedinilo sa izvorom svoje Božanske biti kroz nekoliko dana.

9. Kako ovo Evanđelje spominje, mnoge druge znakove Sam izveo za Moje učenike, odnosno, otvorio Sam im duhovne oči i uši, tako da oni, još više uvjereni u Moju Božanstvenost, mogu dobiti hrabrost da izdrže sve buduće opasnosti koje će donijeti okolnosti i njihova učiteljska misija.

10. Dok god Sam Ja još fizički hodao među njima, oni nisu imali čvrsto uvjerenje da Sam Ja bio Božansko Biće sa moćima i sposobnostima koje obični ljudi nisu posjedovali. Oni su bili svjedoci Mojim čudima, ali su živjeli i vjerovali samo pod njihovom prisilom. U trenutku kada Sam im bio oduzet i kada je ovaj izravni utjecaj popustio ili sasvim prestao, njihovo čvrsto uvjerenje, njihovo pouzdanje i povjerenje, iščezlo je. Da nisam ustao iz mrtvih i ispunio sva Moja prethodna obećanja, Moji bi se učenici smjesta vratili njihovim prijašnjim zaposlenjima i smatrali bi svoje doživljaje sa Mnom jedino snom od kojeg ništa ne bi ostalo osim sjećanja na stvarnost o kojoj ne bi nikoga bili sposobni uvjeriti.

11. I kao što Sam Ja tada morao staviti Moj pečat na Moje djelo sa Mojim uskrsnućem, Mojim opetovanim pojavljivanjem među Mojim učenicima tijekom četrdeset dana i Mojim uznesenjem, tako Ja sada moram voditi i ojačati vas, djeco Moja, u vašoj vjeri i povjerenju.

12. Ako Sam u to vrijeme dao Mojim učenicima Svetog Duha dahnuvši u njih, ako Sam ih odjenuo u moć da otpuste ili zadrže grijehe – moć koja je naknadno bila toliko krivo protumačena i zloupotrebljena od strane svećenstva - to Sam učinio samo zbog toga što su oni stekli čvrsto uvjerenje da postoji samo jedan Bog, Koji, nadmoćan svemu materijalnome, jest Duh (*Ivan 4:24*) i može jedino biti shvaćen kao takav, i da je taj Bog, Isus, bio njihov vodič. Tako je također Moja moć mogla biti prenesena

njima, i morala je djelovati, jer su je Moji učenici koristili samo za plemenite svrhe i samo su težili Mojem duhovnom cilju da učine ljude Mojom djecom.

13. Baš kao što su Moji učenici mogli raditi čuda i iscjeljivati bolesne samo kroz snagu Riječi, vi i Moji budući sljedbenici, ako imate čvrstu vjeru u Moju moć i sudjelovanje, također ćete primiti snagu da vršite djela koja su nemoguća običnim ljudima, ali će biti dovoljno lagana nekome tko je preporođen u duhu. Vrijeme i okolnosti će vas obrazovati prema ovome. Pozvao Sam mnoge za ovo djelo, ali da li vi pripadate izabranima ovisi jedino o vama samima.

14. Ne zatvarajte svoje srce za Moj Očinski glas! Čak i kada posljednje zrake nade iščezavaju, ne obeshrabrujte se! Ja Jesam i uvijek ću ostati sa onima koji žele ostati sa Mnom bez obzira na cijenu. Ne čekajte Moje osobno pojavljivanje kao Toma, nego pripremite sebe da čvrsto vjerujete i imate pouzdanje, tako da će Moje pojavljivanje biti samo potvrda onoga što ste već vjerovali i čemu ste se nadali. Onda ćete moći pomoći Meni, sebi i svojim bližnjima kao što Sam Ja jednom pomogao Mojim učenicima tijekom Mojeg života među njima.

15. Ne dozvolite sumnjama da napadnu vaše srce niti pak turobnom razmišljanju da oslabi vašu vjeru! Moja djeca neće držati svoja srca zatvorenima. Sa njihovim pogledom uperenim ravno uvis iznad svih svjetovnih stvari, oni će se uvijek sjećati Moje žrtve, Moje Ljubavi i Očinske brige za njih i sva živa stvorenja, tako da njihovo srce, kao trajni hram Moje Ljubavi i sa nepokolebljivom vjerom u Moju nepogrešivost, može biti istinska potpora u svim životnim poteškoćama i protiv svih iskušenja kroz sumnje i nevjericu. Tada ćete uvijek čuti unutar sebe: „**Mir s vama!**“ Jer, gdje kroz vjeru u Mene i Moju Ljubav mir već prebiva u srcu, Ja ga ne trebam donijeti, nego ga mogu samo potvrditi. Stoga, pozivam vas: Mir neka je s vama i neka nikada ne napusti vaša srca, da Ja uvijek mogu zadobiti slobodan ulaz u njih i da ne trebam probijati Svoj put kroz zaključana vrata snagom Moje volje, nego da pronađem vaša srca pripremljena da Me prihvate kao Onoga Koji je, kao i Svojim učenicima u ona vremena, ništa drugo nego njihov vođa, vodič i Otac! Amen.

*U ovom otkrovenju dio Božanske Drame koji se tiče uništenja Zemlje, tj. njezine potpune transformacije, nije još bio otkriven, pa se stoga samo govori o 'Kristovom drugom dolasku i silasku na ovu Zemlju'. Razlog za to je objašnjen u Objavi BD 4580:

'Tako su ljudi zasigurno bili obaviješteni o obnovljenju, o duhovnoj promjeni, ali sa dodatnom napomenom koja se više odnosila na promjenu u ljudima nego na transformaciju Zemlje, budući bi znanje o potonjem bilo škodljivo za njihovo duhovno

stanje... Ali sada Ja pristupam onim ljudima koji će proživjeti posljednje poglavlje na ovoj Zemlji... Ja pristupam onima koji su postigli izvjestan stupanj zrelosti i prema tome također razumijevanje za nadolazeće događaje. Ovima Ja osiguravam kompletno razjašnjenje i podučavam ih da obavijeste njihova bližnja ljudska bića o tome. Međutim, njima će jedino uzvjerovati oni koji su postali oštromni i prosvjetljeni kroz iskreno i pravo stremljenje za savršenstvom, koji znaju Moj plan Spasenja i shvaćaju da nema druge opcije nego totalna transformacija Zemlje, poradi duša koje su pale do najniže točke a ipak trebaju biti iskupljene jednog dana. Upravo sada Ja govorim ljudima posljednjih dana, ali čak u prošlosti Moje Riječi nisu bile proturječne...'

Pogovor

Sada su ove **53 Propovijedi*** dovršene i vi pred vama imate blago koje – iako ga može biti cijenite visoko – ne možete u potpunosti dokučiti, pošto Moje Riječi sadržavaju beskrajno značenje. Pojedinačno gledano, vi se, također, beskrajno razlikujete, i kao rezultat, duhovno shvaćanje, pa iako je ono već duhovno, uvijek dopušta još viši stupanj.

Riječ je poput gorušičinog sjemena koje, tijekom njegova rasta, nastavlja izbacivati nešto novo, razvijajući se iz jednog čuda u drugo. Ova je knjiga stoga također naumljena otkriti vam jedno čudo za drugim kako napredujete u znanju.

Prema tome, čitajte svake Nedjelje odnosnu Propovijed i slavite – bar vi među tisućama ljudi – Nedjelju i dan počinka na način dostojan Mene i vas!

Onda će mir i zadovoljstvo pritjecati u vaše srce, i u nekim slučajevima vi ćete doživjeti kako je jedna ili druga propovijed iz Mojih usta odgovarajuća za izvjesne okolnosti i prikladna za ponovno uspostaviti duhovnu ravnotežu unutar vas, koju vi inače vrlo vjerojatno ne bi postigli.

Čovjek mora imati izvor utjehe! Svijet sa njegovim događajima i komplikacijama u društvenom i obiteljskom životu njega često u jednom trenutku lišava dugo njegovanih nada, i ostavlja ga otriježnjenog. Gdje će osoba, progonjena svakom vrstom patnji i nevolja, naći bolju utjehu nego u riječima koje su potekle iz Mojih usta?

Gledajte, djeco Moja, svaki dan nosi svoje vlastite nevolje, svaki tjedan vam donosi – bar izvani – više gorkih nego ugodnih stvari. Gdje će već napola slomljeni mali svijet povjerenja i Ljubavi za Mene pronaći bolju potporu i krepkiju hranjivu tvar nego u Mojoj Riječi, kroz Riječi vašeg milog Oca koje je On odredio za vas već prije skoro dvije tisuće godina?

One su sadržane u Bibliji ispred vas ali, kratkovidni kakvi jeste, vi ne prepoznajete ono što isijava iz njezinih riječi. To je zašto Sam se Ja spustio da vam pomognem podići veo. Jadna dječice, zašto često zurate tako neutješno u daljinu, gore u beskrajno, plavo nebo, kada je nebo sa njegovom raskoši i svjetlom tako blizu? Posegnite za ovim Propovijedima, čitajte najprije Evanđelje iz Biblije koje je tamo navedeno, razmišljajte o značenju citiranog teksta, i vi ćete uskoro postati svjesni svjetla i topline koji teku ka vama iz ovih Riječi Očeve Ljubavi. Ako prilično često uzmete ove Riječi k srcu i čak ste alarmirani u vašoj vlastitoj unutrašnjosti, kada shvatite koliko li ste i dalje udaljeni od onog što ste jedno duže vrijeme vjerovali kako ste postigli, nađite utjehu u činjenici kako se svaka pogreška može ispraviti jednom kada se uoči. Ako je Propovijed razotkrila u vama ovu pogrešku, zahvalite Mi zbog toga što Sam vam skrenuo pažnju na ono što je kod vas pogrešno. Onda je isključivo na vama da pažljivo izbjegavate ovu pogrešku, koju ranije čak niste ni smatrali za takvu.

Riječi ovdje zapisane će vam uvijek dati mir i utjehu, premda, možda, ne trenutno. One će vam često dati poticaj i služiti kao vodilja kako se može pronaći mir.

Ove su Propovijedi naumljene biti poput stepenica koje će vas malo pomalo naučiti upoznati Mene, Moje Riječi i vas same uvijek sve bolje i povećati vaš uvid; jer eoni vremena ne bi bili dovoljni da se objasni sve što je sadržano u Moje jedine dvije Zapovijedi Ljubavi.

A ti, dragi Moj zapisničaru, koji si dovršio ovo djelo sa velikom ustrajnošću, i ne uvijek pod najpovoljnijim uvjetima, budući su ti izvanjski i iznutra mnoge oluje uzrokovale okliznuće, - budi utješeno! Razlog zašto ti šaljem gorke stvari je bio jer se najbolje iscjeljenje može postići jedino putem grubih sredstava.

Ti hoćeš biti iscijeljen, a kroz to što Sam ti dao zapisati za druge, oni će također doći blizu njihovu iscjeljenju i samo-spoznavanju. Ti si ostvario dvije stvari u jednom te istom djelu. Ti si ga, doista, zapisao pod gorkim okolnostima, ali iz toga će za tebe proizaći blagoslovi; jer ti si drugima dao nešto uzvišeno i Božansko, što će također njima donijeti blagoslove, spokojnost i mir u uznemirujućim okolnostima. Ti si stoga ispunio svoj zadatak.

Živući i budući naraštaji će naći u ovoj Knjizi ključ za bolje razumijevanje njihove misije i odredišta, i za ovo ću Ja dati Moj Očinski blagoslov svakome, svugdje. Amen.

*Knjiga odakle sam preveo ove Propovijedi se naziva '**Gospodnje Propovijedi**', i sadrži 53 ovakva tumačenja.

GOTTFRIED MAYERHOFER – BIOGRAFIJA

Gottfried Mayerhofer se rodio u Studenom 1807 godine u Münchenu kao sin visoko rangiranog Bavorskog oficira. Nakon što je završio svoje studije, uglavnom posvećene matematici, mladi Mayerhofer se posvetio također i vojnoj karijeri. Kada se Bavorski princ Otto, koji je bio izabran za kralja Grčke, odlučio preseliti u Atenu u 1833 godini, Mayerhofer ga je pratio kao major njegove garde. Tamo se oženio sa Aspasiom d'Isay, kćerkom veletrgovca iz Atene.

Bilo kako bilo njegov ostanak u Grčkoj je bio kratkog trajanja. Kada je negdje oko 1837 Mayerhoferov tast premjestio svoj posao u Trst preselivši se tamo zajedno sa cijelom svojom porodicom, Mayerhofer je, potaknut od svoje žene, koja je bila jako vezana uz oca, odlučio, nakon kratkotrajnog otpora, odustati od svoje karijere vojnika i preseliti se u Trst. Kako Grčka vlada nije isplaćivala penzije u stranim zemljama, ova promjena rezidencije se tada činila 'lošim potezom' pošto je on sada financijski potpuno ovisio o 'dobroj volji' svoje žene.

Mayerhofer je u Trstu živio slijedećih 40 godina, tj. sve do svoje smrti 1877 godine. On se u vremenu svog dugogodišnjeg 'nerada' početno u potpunosti posvetio svojim omiljenim studijama glazbe i slikarstva. Međutim, postepeno je na prvo mjesto istupio njegov interes za duhovne stvari.

Ta naklonost prema religiji i duhovnim stvarima je našla odgovarajuću hranu u djelima Jakoba Lorbera sa kojima se Mayerhofer upoznao u Trstu. Što je Mayerhofer bio više zaokupljen djelima Štajerskog mistika, sa kojim se nikad nije upoznao, to je sve više rastao njegov entuzijazam za otkrovenja putem 'Unutrašnje Riječi', čime je i njegova priroda postala sve više duhovna i posvećena. Zahvaljujući toj duhovnoj intenzivnosti, Mayerhofer je ubrzo postigao stanje duhovne prosvjetljenosti, da bi u ožujku 1870 po prvi puta za-čuo u sebi Gospodnji glas. U slijedećih 7 godina, tj. sve do svoje smrti u 1877, je on služio tom 'glasu' kao vjerni 'pisar'.

Unutrašnja Riječ je Mayerhoferu uglavnom dolazila na nesvakidašnji način. Obično bi se u rano jutro, prije nego bi u sebi osjetio potrebu za pisanjem, ispred njegovih duhovnih očiju počeli pojavljivati, i to u slikama veličanstvene jasnoće, subjekti sa kojima se trebao susresti. Kada bi on nakon toga zapisao ono što je vidio, vizija bi, na nesreću, blijedila u znatnoj mjeri.

Neka od Mayerhoferovih objašnjenja u svezi načina na koji je dobijao 'Unutrašnju Riječ' nalazimo u njegovom pismu jednom prijatelju. On je u tom pismu napisao slijedeće:

'U svezi zadnjih otkrovenja koja te se nisu toliko ticala kao ono o 'Svjetlu, Životu i Ljubavi', moraš imati na umu kako moji prijatelji ovdje nisu svi na istom stupnju duhovnog razvoja i stoga se nikako ne mogu usporediti sa tobom. Gospod mi u Svojoj milosti često daje ono što je mojim prijateljima ovdje samo djelomično razumljivo, a jedan dio je možda namjenjen da jednog dana – tko zna kada i kroz koga – posluži uzastopnim redom za postepeni razvoj čovječanstva. Stoga ja često dobijam diktate koji ne otkrivaju ništa novo, već prikazuju ranija otkrovenja na jedan drugačiji način. Jer ja sam za vrijeme tih 'diktata' poprilično pasivan, te jako često uopće ne znam o čemu se u njima radi. Često sam zahvaćen jednim neobjašnjivim nemiro, nakon čega se moram sjesti za stol, i tek kada uhvatim pero u ruku naučim što Gospod želi od mene, a čak ni tada ne znam ni početak ni nastavak a ni kraj, ni jedna jedina riječ mi nije unaprijed poznata. Tako, na primjer, Njegova Riječ mi kaže: 'Uzmi Ivanovo Evanđelje, treće poglavlje, stih 7!' Ja, koji nisam ni malo upoznat sa Biblijom, ne znam ništa o sadržaju tog poglavlja ili stiha, pogledam, sjednem i počnem pisati što mi u svezi njega govori Glas. – To je način na koji ja primam svoja otkrovenja, nemajući svoju volju, ne znajući zašto i zbog čega, baš tako i na ni jedan drugi način.'

Ova Mayerhoferova objašnjenja ukazuju kako je ono što je zapisao bilo uistinu nadahnuto a ne samo proizvod njegove vlastite mašte. To potvrđuju Mayerhoferovi originalni rukopisi koji su pisani izuzetnom brzinom i tečnošću te sadrže izuzetno mali broj vlastoručnih ispravaka.

Preveli Lorens N. i Maja Ć.
Uredio i sastavio Lorens N.



www.akademijavjecnogproljeća.org